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Resumen

El presente documento describe el disefio y desarrollo de una aplicacion mévil, asi como
también los diferentes conceptos y tecnologias que se utilizaron durante el proceso de
construccion.

El principal objetivo del proyecto desarrollado es brindar una herramienta con un ambiente
sencillo y facil de utilizar que permita apoyar a los alumnos y profesores de educacion
secundaria en la ensefianza de solucion de problemas que impliquen el planteamiento de
ecuaciones de primer grado, asi como también el planteamiento y la resolucion de un
sistema de ecuaciones 2x2.

En el apartado de Anexo se incluyen las secciones de codigo de programacion necesario
para el funcionamiento de la aplicacion de Android, algunas de estas secciones se describen
de manera general més adelante del documento.
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Introduccidén

Actualmente el uso de la tecnologia y la interaccion con ella proporcionan nuevas formas
para estimular la curiosidad y las habilidades de los jovenes [1].

Las mateméticas en la educacion béasica secundaria proporcionan al estudiante
herramientas fundamentales para su desarrollo académico, por lo tanto, es importarte
despertar el interés del estudiante en las matematicas y el razonamiento abstracto. El
software educativo puede tratar diferentes materias como matematicas, idiomas, geografia,
dibujo, etc., de distintas formas y ofrecer un entorno sensible a las circunstancias de los
alumnos y rico en posibilidades de interaccion. [2]. Por tal motivo, se propone desarrollar
una aplicacién movil cuyo principal objetivo es proporcionar al alumno una manera de
modelar y resolver problemas que impliquen el planteamiento se sistemas de ecuaciones
2x2 con coeficientes enteros, utilizando ejemplos de los tres métodos de resolucion; suma 'y
resta, igualacion y sustitucion.

Se propone que la aplicacion se conforme de dos modulos, el primero se enfocara en el
desarrollo del planteamiento de las ecuaciones a partir de un enunciado (problema
planteado), mientras que en el segundo mddulo se abordara la resolucion de los sistemas de
ecuaciones con los métodos antes mencionado.



Antecedentes
Aplicacion para el apoyo a la ensefianza de la UEA Métodos Numéricos [3].

Tiene relacién con la presente propuesta, ya que estd enfocado como herramienta de
apoyo en el desarrollo y formacion del estudiante en la uea de Métodos Numéricos,
pero la propuesta no esta disefiada como una aplicacion movil y el tema abordado es
totalmente distinto.

Aplicacion para Smartphones sobre la recomendacion de inscripcion de uea para alumnos
de Ingenieria Electronica [4].

Ambas propuestas estan disefiadas para ser utilizados por un dispositivo movil,
ademas de que es un apoyo para la formacion académica del estudiante, sin
embargo la propuesta no esta enfocada a la ensefianza de alguin tema en particular.

Sistema tutor web para el aprendizaje de programacion orientada a objetos [5].

La relacion con la presente propuesta radica en el enfoque docente y recurso
didactico para el aprendizaje, pero la propuesta no esta disefiada para ser utilizada
en un dispositivo movil y el tema abordado es totalmente distinto.

Apoyo al aprendizaje de inglés en estudiantes de preescolar mediante el uso de interactivos
en dispositivos moviles [1].

Es un articulo que da a conocer una aplicacion moévil que tiene relacién con la
presente propuesta en la ensefianza a través de un Smartphone. La diferencia radica
en los temas que se desean ensefiar, ya que una es referente al inglés y la otra en
sistemas de ecuaciones.

Solucionador de Ecuaciones [6].

Es una aplicacion movil que permite resolver ecuaciones. Sin embargo, la diferencia
es que no ensefia a plantear la ecuacién a partir de un enunciado y tampoco explica
con ejemplos los métodos de resolucién suma y resta, igualacion y sustitucion.

Calculadora de Ecuaciones [7].

Es una pagina web que permite la introduccion de coeficientes y variables para
resolver sistemas de ecuaciones, pero que no ejemplifica como plantear ecuaciones
a partir de un problema y no permite la eleccién del método para resolver dichas
ecuaciones.



Justificacion

Las dificultades de los alumnos en matematicas estd muy bien documentadas en este
contexto [8], [9], seleccionamos dos contenidos de la ensefianza de las matematicas en
secundaria en México, especificamente en el 1° y 2° afio: “Resolucién de problemas que
impliquen el planteamiento y la resolucidn de ecuaciones de primer grado de la forma x + a
=b; ax =b; ax + b= c” y la “Resolucion de problemas que impliquen el planteamiento y la
resolucion de un sistema de ecuaciones 2 x 2 con coeficientes enteros, utilizando el método
mas pertinente (suma y resta, igualacion o sustitucién)” respectivamente. Mi experiencia
personal como docente de secundaria en el municipio de Santo Domingo de Morelos,
Oaxaca me ha mostrado que estos temas tienen asociadas varias dificultades, la primera es
la dificultad de “traducir” la informacion contenida en un problema a una expresion
matematica, esto ha sido estudiado por varios autores [10], [11], lo que se requiere es
proporcionar a los alumnos ejercitacion para que comprendan el proceso de razonamiento
de la “traduccion” de texto a expresiones matematicas.

Tradicionalmente, en la ensefianza de las matematicas se ha puesto mucho énfasis en el
trabajo con ejercicios rutinarios a los cuales los estudiantes dan solucion mecanica, debido
al hincapié que los profesores han dado a los procedimientos, sin dar oportunidad para que
el alumno reflexione sobre estos procesos. Este abordaje rutinario en la ensefianza ha
generado una separacion entre los conceptos teoricos y su aplicabilidad, lo que ha
provocado en los alumnos desinterés por las matematicas [12], por eso es de gran
importancia fomentar mecanismos que despierten el interés de los jovenes hacia estos
temas. El desarrollo de herramientas como la propuesta contribuye a la comprension de las
matematicas y aumentar el rendimiento académico.

Gran parte de los jovenes cuentan con el acceso a un dispositivo mévil siendo uno de los
principales distractores en el proceso de aprendizaje, pero con la aplicacién se busca
revertir esta tendencia, haciendo del dispositivo movil una herramienta didactica para su
formacion académica.



Objetivos
Objetivo General

Desarrollar una aplicacion mdvil que permita apoyar el aprendizaje de la resolucion de
problemas que impliquen el planteamiento de una ecuacion de primer grado, asi como el
planteamiento y la resolucion de un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas.

Obijetivos Especificos

1. Desarrollar e implementar un médulo que permita mejorar la habilidad de “traducir”
enunciados verbales a expresiones algebraicas que representen ecuaciones de primer
grado, asi como también un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas mediante
la visualizacion de animacion de ejemplos.

2. Disefar e implementar un modulo de ejercicios en donde el alumno debe plantear
las ecuaciones que representen un problema propuesto.

3. Desarrollar e implementar un modulo en donde se expliquen mediante animaciones
los métodos de resolucidn de un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas.

4. Disefiar e implementar un médulo en donde se propongan ejercicios en donde el
alumno resuelva un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas.



Marco Teorico

Plan de Estudios de Educacion Basica Secundaria

El programa de estudios de Educacion Bésica Secundaria propuestos por la Secretaria de
Educacién Pablica (SEP) en la asignatura de Matematicas [13] presenta su estudio en tres
niveles de desglose. El primero corresponde a los ejes, el segundo a los temas y el tercero a
los contenidos. Para primaria y secundaria se consideran tres ejes, que son: Sentido
numeérico y pensamiento algebraico, Forma, espacio y medida, y Manejo de la informacién

[#].

El bloque Il de Primer Grado de Secundaria plantea en el eje Sentido Numérico y
Pensamiento Algebraico, siendo el tema Patrones y Ecuaciones, el contenido “Resolucion
de problemas que impliquen el planteamiento y la resolucién de ecuaciones de primer
grado de la forma x + a = b; ax = b; ax + b = ¢, utilizando las propiedades de la igualdad,
con a, b 'y ¢ nimeros naturales, decimales o fraccionarios” (Figura 1).

Bloque Il

COMPETENCIAS QUE SE FAVORECEN: Resolver problemas de manera auténoma  Comunicar informacion matemdtica » Validar procedimientos y
resultados * Manejar técnicas eficientementa

APREMDIZAJES ESPERADOS

+ Resushve problemas
que implican efectuar
multiplicaciones o divisiones
con fracciones y ndmenos
decimales.

= Resuehve problemas
que impliguen el uso de
acuaciones de las formas:

¥+a=bax=byacr+b=c,

donde a, b y ¢ son ndmerncs
naturales v'o decimales.

+ Resuahve problemas que
implican el calculo de
cualguiera de las variables
de las férmulas para calcular
al perimetro v el drea de
triangulos, cuadril&tenos y
poligonos regulares. Explica
la relacién que existe antre
al perimetro y el drea de las
figuras.

SENTIDO NUMERICO
¥ PENSAMIENTD ALGEBRAICD

= Besolucion de problemas que
impliquen la multiplcackn
da nimeros decimales en
distintos contextos, utilizando
el algoritmo convencional.

* Resolucidn de problemas
gue impliquen la division
de nimeres decimales en
distintos contextos, utilizando
el algoritmo convencional.

* Resolucion de problemas que
impliquen el planteamiento y
la resolucién de ecuaciones
de primer grado de |a forma
¥+a=Hhax=h:
ax + b =, utiizando las
propledadas de la igualdad,
COnN &, &y ¢ NOmens
naturales, dacimales o
fraccionanos.

Eues

FDRM, ESPACIO ¥ MEDIDA

= Construccion de poligoncs
regulares a partir de distintas
informaciones (medida de
un lado, del angulo interno,
angulo central). Andlisis de
la relacidn entre los dementos
de la circunferencia y el
poligono inscrito en ella.

= Resolucidn de problemas que
impliquen calcular el pedmetro
v el drea de poligonos
regulares.

Figura 1 Bloque Ill de Primer Grado de Secundaria

MANEJD DE LA INFORMACION

= Formulacidn de explicacionas
sobre el efecto de la aplicacion
sucesha de factores
constantas de
proporcionalidad en
situaciones dadas.

= Anficipacidn de resultados
de una experencia aleatoria,
su verificacidn al realizar el
axparimeanto v sU registro an
una tabla de frecuencias.

# Lectura y comunicacidn de
informacidn mediante el uso
de tablas de frecuencia
absoluta y relativa.

Por otro lado, el bloque V de Segundo Grado de Secundaria plantea en el eje Sentido
Numérico y Pensamiento Algebraico, el tema de Patrones y Ecuaciones, el contenido
“Resolucion de problemas que impliquen el planteamiento y la resolucién de un sistema de

10



Bloque V

ecuaciones 2 x 2 con coeficientes enteros, utilizando el método mas pertinente (suma y
resta, igualacion o sustitucion)” (Figura 2).

(COMPETENCIAS QUE SE FAVORECEN: Resobver problemas de manera autdnoma » Comunicar informacion matematica » Validar procedimiantos y

APRENDIZAJES ESPERADOS

* Rasuelve problemas que
Implican & uso de sistemas
de dos ecuaciones lineales
con dos incognitas.

» Construye figuras simétricas
respecio de un eje e ideniifica
las propiedades de la figura
original que se conservan.

* Rasuelve problemas que
Implican determinar la medida
da diversos elamentos dal
clrculo, como: angulos
Inscritos y centrales, arcos de
una circunferencia, sectores y
coronas circulares.

SENTIDO NUMERICO
¥ PEMSAMIENTD ALGEBRAICO

* Rasolucidn de problemas que

impliguen &l planteamianto v
la resolucidn de un sistema
da ecuacionas 2 = 2 con

coeficientas entaros, utiizando

el método mas pertinente
(suma y resia, igualacion o
sustitucién).

* Bepresentaciin grafica de un
sistema de ecuaciones 2 = 2
con coeficientas entaros.
RBeconocimiento del punto de
intersaccion de sus graficas
como la solucidn del sistama.

resultados = Manejar técnicas eficientemente

Eses

FDRMJ., ESPACID Y MEDIDA

# Construccion de figuras
simétricas respecta de un
efe, andlisls v explicitacidn
de las propledades que
se conservan en figuras
comao: triangulos isteceles
y equildteros, rombos,
cuadrados v rectangulos.

& Calcula de la medida de

angulos inscritos v centrales,

asi como de ancos, el area
de sectores circulares y de
la corona.

MANEIO DE L& INFORMACION

* Lectura y construccidn
de graficas da funciones
lineales asnciadas a diversos
fendmeanas.

» Andlisis de los efectos al
cambiar los parameires de
la funcidn y =mx + b, enla
gréfica correspondiente.

* Comparacion de las graficas
da dos distribucionas
(frecuencial y tedrica) al realizar
muchas Waces un exparimanto
aleatoric.

* Explica la relacién que
axiste entra la probabilidad
frecuencial v
la probabilidad tedrca.

Figura 2 Bloque V de Segundo Grado de Secundaria

Aplicacién Movil
Una app (acortamiento del inglés application) es un programa informatico disefiado para ser
utilizado en Smartphones, tablets y otros dispositivos moviles, que permiten al usuario

efectuar una tarea en concreta de cualquier tipo, facilitando las gestiones o actividades a
desarrollar.

Una de las principales caracteristicas de las llamadas ‘apps’ es la portabilidad, ya que al
estar instalada en un dispositivo movil permite el acceso al programa en cualquier momento
que se requiera.

Existen diversos sistemas operativos méviles en donde utilizar las ‘apps’, sin embargo, el
proyecto esta disefiado para el sistema Android, por lo cual, Unicamente se abordara este
sistema durante el presente documento.

Android

Actualmente los dispositivos moviles han experimentado una gran evolucién, desde los
primeros teléfonos celulares que Unicamente permitian realizar llamadas telefonicas,
pasando por los localizadores portatiles que permitian el envio limitado de mensajes,
llegando a los teléfonos inteligentes (Smartphones) de ultima generacién en los cuales, el
término medio de comunicacién se queda bastante pequefio.
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Es asi como nace Android. Android es un sistema operativo y una plataforma software,
basado en Linux para teléfonos moviles. Ademas, también usan este sistema operativo
(aunque no es muy habitual), tablets, netbooks, reproductores de musica e incluso PC’s.
Android permite programar en un entorno de trabajo (framework) de Java, aplicaciones
sobre una maquina virtual Dalvik (una variacion de la maquina de Java con compilacion en
tiempo de ejecucion). Ademas, lo que le diferencia de otros sistemas operativos, es que
cualquier persona que sepa programar puede crear nuevas aplicaciones, widgets, o incluso,
modificar el propio sistema operativo, dado que Android es de codigo libre, por lo que
sabiendo programar en lenguaje Java, va a ser muy facil comenzar a programar en esta
plataforma [14].

Comunmente las aplicaciones se encuentran disponibles a través de sus plataformas de
distribucion, “Google Play” para el caso de Android. Se descargan los paquetes de
instalacion con la extension “.apk”.

Java

Java presenta una sintaxis amigable, opciones orientadas a objetos, manejo de memoriay la
firme idea de portabilidad [15].

La idea de programar una sola vez y ejecutar en cualquier parte es bastante atractiva si se
busca un lenguaje portable, una vez creado el archivo fuente el compilador escanea el
documento para encontrar errores sin dejar que termine la compilacion hasta que todo se
ejecute de manera correcta, el compilador genera un archivo Java bytecode el cual java
puede interpretar y ejecutar de manera independiente de la plataforma, a esto dltimo se le
conoce como maquina virtual [15].

Java es un lenguaje de programacion de propdsito general que esta basado en el lenguaje C.
Se ha vuelto uno de los lenguajes mas populares por el hecho de que gran parte de las
implementaciones ya estan definidas en bibliotecas propias del lenguaje.

XML

Es un metalenguaje (un lenguaje que se utiliza para decir algo acerca de otro), eso significa
que XML solo define la forma en la que deben crear las etiquetas para descripcion y
organizacion de datos. Esto quiere decir que XML no es un lenguaje en si mismo, sino una
manera de definir lenguajes de acuerdo a sus necesidades.

Etiqueta

Las etiquetas constituyen la base de XML, determinan el alcance de cualquier elemento
definido en el XML, cada elemento cuenta con una etiqueta de inicio, una etiqueta de cierre
y el contenido del elemento [16].
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Las etiquetas trabajan bajo modelos FILO (First In Last Out) es decir, una etiqueta B
abierta dentro de una etiqueta C debe cerrarse antes de que la etiqueta C cierre por ser la
mas exterior (Figura 3).

<peliculas>
<pelicula tipo="comedia” sistema="PG-13" ejemplares="5" afio="1987">
<titulo>Raising Arizona</titulo>
<guionista>Ethan Coen</quionista>
<guionista>Joel Coen</guionista>
<productor>Ethan Coen</productor>
<director>Joel Coen</director>
<actor>Nicolas Cage</actor>
<actor>Holly Hunter</actor>
<actor>John Goodman</actor>
<comentarios>Una pelicula clasica de Comedia.</comentarios>
</pelicula>

Figura 3 Estructura de una etiqueta en XML

Android Studio

Android Studio es el entorno de desarrollo integrado (IDE) oficial para el desarrollo de
aplicaciones para Android y se basa en IntelliJ IDEA . Ademas del potente editor de
cadigos y las herramientas para desarrolladores de IntelliJ, Android Studio ofrece ain méas
funciones que aumentan tu productividad durante la compilacion de apps para Android,
como las siguientes:

Un sistema de compilacién basado en Gradle flexible.
Un emulador rapido con varias funciones.

Un entorno unificado en el que puedes realizar desarrollos para todos los
dispositivos Android.

Instant Run para aplicar cambios mientras tu app se ejecuta sin la necesidad de
compilar un nuevo APK.

Integracién de plantillas de cddigo y GitHub para ayudarte a compilar funciones
comunes de las apps e importar ejemplos de cddigo.

Gran cantidad de herramientas y frameworks de prueba.

Herramientas Lint para detectar problemas de rendimiento, usabilidad,
compatibilidad de versidn, etc.

Compatibilidad con C++ y NDK.

Cada proyecto en Android Studio contiene uno o mas médulos con archivos de codigo
fuente y archivos de recursos. Entre los tipos de mddulos se incluyen los siguientes:

mddulos de apps para Android
maddulos de bibliotecas
mddulos de Google App Engine

13



De manera predeterminada, Android Studio muestra los archivos de tu proyecto en la vista
de proyectos de Android, como se muestra en la Figura 4. Esta vista se organiza en
maddulos para proporcionar un rapido acceso a los archivos de origen clave de tu proyecto.

El Gradle funciona como configuracion para la compilacién de la aplicacién. Todos los
archivos de compilacion son visibles en el nivel superior de Secuencias de comando de
Gradle y cada mddulo de la aplicacion contiene las siguientes carpetas [17]:

« manifests: contiene el archivo AndroidManifest.xml.

e java: contiene los archivos de cédigo fuente de Java, incluido el cddigo de prueba

JUnit.
« res: Contiene todos los recursos, como disefios XML, cadenas de IU e imagenes de
mapa de bits.
5 Android oS = [ % I
v
22 v CiApplication
o
i v manifests
- < AndroidManifest.xml
v java
;—: > com.example.android
§ > common.activities
& v [Zres
:! > drawable
> layout
§ > menu
= > mipmap
(=%
] > values
9| v (& Gradle Scripts
* build.gradle
* build.gradle
il gradle-wrapper.properties
** settings.gradle
i local.properties
Figura 4 Archivos del proyecto en la vista de Android
Activity

Dentro de Android Studio contamos con Activities o Actividades que son componentes de
la aplicacién que contiene las ventanas o pantallas con las que los usuarios pueden
interactuar. Por cada Activity se genera una pantalla.

Cada Activity estd conformada por su respectivo archivo XML que representa la interfaz
gréfica con la que el usuario va a interactuar y un archivo Java en donde se programa la
parte logica de la aplicacion. Cada archivo se trabaja de manera independiente y es
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ocupacion del programador enlazar los recursos gréficos con la parte logica de la
aplicacion.

Los archivos XML se agrupan en el directorio res (recursos) dentro de la carpeta llamada
layout, mientras que los archivos Java se encuentran en el directorio con el mismo nombre
(Figura 4).

Android Manifest

Todas las aplicaciones deben tener un archivo AndroidManifest.xml (con ese nombre
exacto) en el directorio raiz. El archivo de manifiesto proporciona informacién esencial
sobre tu aplicacion al sistema Android, informacion que el sistema debe tener para poder
ejecutar el cddigo de la app.

Entre otras cosas, el archivo de manifiesto hace lo siguiente [18]:

o Nombra el paquete de Java para la aplicacion. El nombre del paquete sirve como un
identificador Unico para la aplicacion.

o Describe los componentes de la aplicacion, como las actividades, los servicios, los
receptores de mensajes y los proveedores de contenido que la integran. También
nombra las clases que implementa cada uno de los componentes y publica sus
capacidades, como los mensajes Intent con los que pueden funcionar. Estas
declaraciones notifican al sistema Android los componentes y las condiciones para
el lanzamiento.

o Determina los procesos que alojan a los componentes de la aplicacion.

o Declara los permisos debe tener la aplicacion para acceder a las partes protegidas de
una API e interactuar con otras aplicaciones. También declara los permisos que
otros deben tener para interactuar con los componentes de la aplicacion.

e Declara el nivel minimo de Android API que requiere la aplicacion.

e Enumera las bibliotecas con las que debe estar vinculada la aplicacién.
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Desarrollo

La aplicacion se desarrolld con base en 2 mddulos principales, que a su vez dan paso a
mddulos secundarios, como se muestra en la Figura 5, estos mddulos se basan en la
funcionalidad establecida en los objetivos especificos mencionados anteriormente.

Moddulo de
Ejemplos

Planteamiento de
Ecuaciones

Mddulo de
Ejercicios

XHIGABA
Moddulo de
Ejemplos
(Métodos)

Resolucion de
Ecuaciones

Moddulo de
Ejercicios
Planteados

Figura 5 Estructura general de la aplicacion

Disefio
Una de las finalidades del presente proyecto es difundir la aplicacién entre alumnos y
maestros, sin importar si cuentan con dispositivos moviles de bajos requerimientos o de

altima generacion, es por eso, la aplicacion fue disefiada y desarrollada para ejecutarse con
un minimo de requerimientos, como se muestra a continuacion en la Tabla 1:

Actual Informacion

Aproximadamente el 100% de los
dispositivos activos en la Google

Plataforma Android 4.0 o Posterior Play Store cuentan con esta
distribucién de Android como
minimo.

Lenguaje Orientado a Objetos
trabajado bajo el paradigma de

L j J , .
enguaje ava programacion Orientado a
Eventos.
Entorno de desarrollo Android Studio Version 2.3.3

Tabla 1 Elementos de desarrollo utilizados en la construccion de este proyecto
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Durante la fase de disefio se busco la simplicidad de la navegacion en la aplicacién. Debido
a que una de los objetivos de la aplicacion es visualizar animaciones que funcionen de
ejemplos, estas fueron realizadas de manera externa al entorno de desarrollo de Android
Studio.

Las animaciones, cuyo efecto ha sido estudiado, si bien no especificamente en ecuaciones
simultaneas, si en algebra elemental [19], fueron realizadas con la aplicacion en linea
PowToon (http://www.powtoon.com) que permite crear presentaciones animadas utilizando
las diversas herramientas que la aplicacion ofrece, para el proyecto desarrollado se utilizé la
suscripcion gratuita que limita en gran medida los elementos disponibles, sin embargo
existe una suscripcién de pago que podria enriquecer el contenido de las animaciones.
Posteriormente dichas animaciones fueron cargadas a la aplicacién, proceso que se
describira més adelante en este documento.

Implementacion

Menu Principal

El mend inicial de la aplicacion cuenta con 2 botones de imagen, los cuales redirigen a los
maodulos principales. Estos botones de imagen son los recursos de la interfaz del usuario
creados en XML del layout correspondiente (Figura 6).

<TextView
android:id="#+id/txtPlanteamientcEcuacicnes"
android:layout width="wrap content"”
android:layout height="wrap content"
android:layout alignParentTop="true"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout gravity="top"
android:gravity="center horizontal"
android: text="FPlanteamiento de Ecuaciones"
android: textAppearance="7android:attr/textAppearancelarge" />

<ImageButton
android: id="g+id/btnFlanteamiento"
android:layout width="150dp"
android:layout height="150dp"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout_centerVertical="true"
android:background="gcolor/colorAccent"
android:contentDescription="Boton de Planteamiento"
android: padding="0dp"
android: scaleType="centerInside"
android:src="Edrawable/libroplanteamiento" />

Figura 6 Codigo XML para crear la interfaz de usuario
Los elementos l6gicos de los botones se definen dentro de la clase al principio de la misma,

de esta manera se definiran el resto de los elementos l6gicos utilizados en la app (Figura 7).

public class Mainictivity extends Activity |

ImageButton planteamiento;
ImageButton resolucion;

Figura 7 Definicion de elementos légicos. 17



Dentro del método de la creacion de la clase se enlazan los elementos XML con los
elementos l6gicos, esto lo logramos con la funcién findViewByld () que enlaza un recurso
de la interfaz de usuario de la aplicacion, con una variable en nuestro cédigo (Figura 8), de
esta manera se enlazaran el resto de elementos contenidos en la aplicacién. Adicionalmente
se programa el comportamiento de los ImageButtons para invocar a los mddulos principales
(Médulo de Planteamiento y Mddulo de Resolucion).

protected wvoid onfCreate (Bundle savedInstance3tate) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity maim);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION PORTRAIT):

planteamiento = (ImageButtcn) findViewById(R.id.btnPlanteamiento);
planteamiento.setOnClickListener | (v} |
Intent intent = new Intent(v.getlontext(), ModulcPFlanteamiento.class):;
starthctivityForResult{intent, 0);

i

resclucion = (ImageButton) findViewBvId(R.id.btoResolucion):
resclucion.setOnClickListener { (v) |
Intent intent = new Intent(v.getlontext (), ModulcResclucicn.class);
startActivityForResult (intent, 0);
e
}

Figura 8 Enlace de elementos graficos con elementos l6gicos y programacion de comportamiento

Moadulo de Planteamiento de Ecuaciones

Este mddulo contiene 2 botones que direccionan hacia los Mddulos de Ejemplos y Modulo
de Ejercicios. De igual forma que el modulo anterior se definieron los elementos gréaficos y
los l6gicos para posteriormente enlazarlos y programarlos.

Médulo de Ejemplos

Este modulo contiene todas las animaciones de los ejemplos para plantear una ecuacion a
partir de un problema. Se crea el codigo XML que contendra a los botones que enlazaran a
las animaciones. Android Studio permite crear y manipular los elementos o vistas en XML
de manera grafica o logica (Figura 9).

<Button
android:id="g+id/btnE jemploUno”

android:layout width="wrap content" wa e
android:layout height="wrap content" .

android:backgr;u.nd=" l}:clcriEclcrAccent "
android:text="Ejemplo 1" Problemas de s forma x +a = 0
android:layout_marginTop="32dp"
android:layout below="g+id/txtEjemplolno"
android:layout alignParentleft="true"
android:layout_alignParentStart="true"
android:layout_marginleft="27dp" EJEMPLO 4 EXEMMLOS EJEMPLO 6
android:layout marginStart="27dp" />

EEMPLO | EXMMOZ EJEMPLO 3

Froblemas de o forma an = ¢

Probjemas de la forma a4 b = ¢
<Button
android:id="g+id/btnEjemplolos"
android:layout_width="wrap_ content"
android:layout_height="wrap content"
android:background="gcolor/colorAccent" EJEMPLD 10 EJEMPLO 11
android: text="Ejemplo 2"
android:layout alignBaseline="E+id/btnEjemploUno"
android:layout alignBottom="E+id/binEjemplolne"
android:layout_toRightOf="g+id/btnEjemplolne”
android:layout toEndOf="g+id/binEjemplolne”
android:layout marginleft="35dp"
android:layout marginStart="35dp" />

EJEMPLO 7 EXMPLOE EIEMPLO D

Problemas de la forma ax + by = ¢
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Cada boton de este médulo invoca a una clase y su respectivo layout en donde se crea el
contenedor de la animacion (VideoView) y las caracteristicas que tendra (Figura 10), de la
misma forma se crean las clases/layouts del resto de las animaciones cargadas en la

aplicacion.
VideoWView
android:id="g+id/vdoEjemplolPlanteamiento"
android:layout width="640dp"
android:layout height="360dp"
android:layout gravity="center vertical|center horizontal"/>

Figura 10 Elemento VideoView en cédigo XML

Como ya se ha mencionado anteriormente se realiza el enlace de los elementos gréaficos
(XML) con la parte l6gica (Java). Se hace referencia a la ruta de almacenamiento de la
carpeta raw del proyecto, en donde se guardan los recursos adicionales del mismo, en este
caso las animaciones, ademas se aprecia en la Figura 11 que la clase se configura con una
orientacion horizontal y se le asigna un control de mando a la animacion.

public class Ejemplel FPlanteamieto extends Activity {

private VideoView mVideoView;

g0verride
public woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView(R.layout.activity ejemplol planteamieto);
setRequestedfrientation (RctivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAFPE) ;
mVideoView =(VideoView) findViewById (R.id.vdoEjemploliFPlanteamiento) ;
Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackagelame ()+"/"+ R.raw.ejemplounoplant) ;
mVideoView. setMediaController (new MediaController(this) )
mVideoView.setVidecoURI (path) ;
mVideoView.start():

Figura 11 Cédigo Java que enlaza con el cédigo XML

Maédulo de Ejercicios

Este modulo contiene 4 botones que permiten elegir ejercicios de ecuaciones de primer
grado de la forma x+a=b; ax=b; ax+b=c; ax+by=c. Cada botdn invoca a una clase en donde
se programan los elementos légicos y graficos de cada uno de los casos. Cada clase fue
programa de manera similar, por lo cual serd explicado de manera general su
funcionamiento. En un archivo de texto, que se almacena en la carpeta raw, se encuentran
los problemas que se cargaran en la clase de manera aleatoria. Los problemas fueron
creados con variables (v1 y v2) gque posteriormente son sustituidos por nimeros aleatorios
para tener un namero ilimitado de variantes del mismo problema (Figura 12), ademas se le
agrego un identificador al final del problema para determinar si el problema representa una
suma o resta.

La edad de Karen aumentada en vl, es3 igual a v2 ;Cudl es la edad de Karenz|+

Un comerciante guiere saber cudntos kg de producto tenia al principio del dia, =i vendid vl kg v &l final se gquedd con v2 kg. |-

Hay que encontrar un numerc gue, al sumarle vl, dé como resultado v2. |+

iCudl es el numerc que al restarle vl da como resultado v2?l-

5i al dinerc de Juan le guitamos vl pescs, le gquedarian v2 pescs. ;Cudnto dinerc tiene?|-

Ricado recibic vl pescos més de lo normal en su domingo. 5i en total recibio v2 pesos ;Cudnto dinerc recibe de dominge normamente?|+
Lalc piensa en un numerc, cuandc le disminuye vl cbtiene w2 ;Cudl es ese numero?|-

Alberto se quejaba de que 3i no hubiera gastade $v1, tendria $v2, ;Cudnto dinerc tiene?|-

Pablo agregd vl canicas & su coleccidn, 3i ahora tiene v2 canicas ;Cudntas canicas tenia en un principio? |+

Encuentra €1 numerc gue cuando se le resta vl da como resultado v2|-

Figura 12 Lista de problemas de la forma a+x=b que se cargan en la aplicacién 19



La interfaz del usuario se cre6 con un TextView el cual cambia de manera aleatoria con los
problemas del archivo de texto visto anteriormente. Se colocd un editText para introducir
las ecuaciones y ademas se elabord un teclado propio para evitar introducir otros valores
que no se podrian procesar de manera correcta (Figura 13).

il con
XHIGABA

La edad de Karen aumentada en 12 es igual a 27,
LCuwA| e s edad de Karen?

Ingrees bs ecusckin que describe el probiema anterior

€

Figura 13 Vista Disefio de los elementos en XML

El boton Siguiente Problema en la parte posterior se encarga de cargar otro problema
diferente en el TextView superior. EI boton Comprobacion se encarga de tomar los valores
del EditText introducidos por el usuario y compararlos con cadenas guardadas en la
programacion e indicar si el resultado es correcto o incorrecto.

Moadulo de Resolucion de Ecuaciones

Este modulo contiene 2 botones que direccionan hacia los Mddulos de Ejemplos (Métodos)
y Modulo de Ejercicios Planteados. De la misma manera que en los mddulos anteriores se
definieron los elementos graficos y los logicos para posteriormente enlazarlos vy
programarlos.

Médulo de Ejemplos (Métodos)

Este modulo esta programado de la misma forma que el Maodulo de Ejemplos incluido en
la seccién de Planteamientos de Ecuaciones. Se crean los botones que redirigen a las clases
que contienen a las animaciones que muestran ejemplos de resolucion de un sistema de 2
ecuaciones con 2 incognitas con los métodos de: Suma y Resta, Igualacion y Sustitucion.
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Moadulo de Ejercicios Planteados

Este modulo contiene una interfaz de usuario en donde se muestra un sistema de ecuaciones
con 2 incognitas, para que el usuario lo resuelva e ingrese los valores resultantes de “X” y
“Y” en los EditText (Figura 14).

SIGUIENTE
ECUACION

q

Figura 14 Vista Disefio del Mddulo Ejercicios Planteados

Cada ecuacion esta contenida en un TextView en el cual las variables son nimeros
aleatorios y cada vez que se presiona el botdn Siguiente Ecuacién genera nuevos nimeros
aleatorios que originan un namero ilimitado de ecuaciones para el sistema.

Cuando que se presiona el botdn Siguiente Ecuacion origina un nuevo sistema de
ecuaciones, el cual es resuelto por el método resolverEc (revisar seccion de Anexo) que
recibe como parametros los valores aleatorios generados en ese momento y resuelve el
sistema de ecuaciones para esos valores actuales.

Por altimo, el boton Comprobar Valores invoca al método comprobarEc (revisar seccion de
Anexo) que extrae los valores ingresados en el EditTex y los compara con los valores
calculados en el método resolverEc.
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Resultados

Al finalizar el proyecto se genera el archivo “Xhigaba.apk™ como paquete de instalacion de
sistema maovil Android, el archivo contiene los archivos Java, los archivos XML de
interfaces graficas y los recursos adicionales necesarios para la aplicacion (animaciones y
archivos de textos).

Instalacion de la aplicacion

Se debe acceder al archivo “apk™ ingresando al directorio correspondiente desde un
dispositivo mévil con un sistema Android 4.0 o posterior instalado, en la Figura 15 se
muestra un ejemplo, que para este caso se encuentra en el directorio raiz de nuestro sistema.

s % 4 m19:59

CATEGORIA RECIENTE UBICACION

i6n > Almacenamiento interno

timedpopcorn (2)
30/11/2016 13:09

moow>»

Video (13)

10/11/2017 16:23

Videos (41)
21/09/2017 18:05

=

WhatsApp (2)
10/11/2017 16:01

< HwmLTVOZ

Xhigaba.apk
27.23MB  05/12/2017 19:56

Figura 15 Archivo .apk en un directorio Android

=

Al hacer click en el archivo, Android lo reconoce como un paquete de instalacion y nos
preguntara si deseamos instalar la aplicacidn en nuestro sistema y debido a que la
aplicacion que se desarrolld no necesita recursos adicionales de hardware, se indicara que
no necesita permisos adicionales (Figura 16).

XHIGABA

:Deseas instalar esta aplicacion? No
requiere accesos especiales.

CANCELAR INSTALAR

Figura 16 Instalacion de un archivo .apk en Android
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Si la aplicacion se ha instalado correctamente en nuestro sistema Android o si ha ocurrido
algin error durante la instalacion, el sistema se encarga de desplegar una notificacion
correspondiente al usuario.

El ejecutable de la aplicacion se encontrara en el dock de aplicaciones instaladas en el
dispositivo.

Prueba del Médulo de Ejercicios (Planteamiento)

Como ya se ha mencionado anteriormente en el documento, el modulo contiene 4 botones
que permiten elegir ejercicios de ecuaciones de primer grado de la forma x+a=b; ax=b;
ax+b=c; ax+by=c.

Forma x+a=b

Cada problema cuenta con un identificador que determina si el problema es una suma o
resta. Si el problema es una suma, solo se aceptan como correctas las cadenas que tienen la
forma x+a=b; a+x=b; b=x+a; b=a+x (Figura 17).

Figura 17 Diferentes resultados correctos para un mismo problema

Por otra parte, si el problema es una resta, las cadenas aceptadas correctas son: X-a=b;
-a+x=b; b=x-a; b=-a+x.

Forma ax=b

De la misma forma que el caso anterior, los problemas cuentan con un identificador que
determina si el problema es una multiplicacion o una division.
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Si el problema es una multiplicacion solo se aceptan correctas cadenas de la forma ax=b;
xa=b; b=ax; b=xa. Caso contrario, si el problema es una division solo se aceptan como

respuesta correcta las cadenas de la forma a/x=b y b=a/x (Figura 18).

X/17=72

Figura 18 Respuestas correctas para divisiones del caso ax=b

Forma ax+b=c

El identificador determina si el problema es una suma o resta. Las cadenas aceptadas
correctas si es una suma son de la forma ax+b=c; b+ax=c; c=ax+b; c=b+ax. Si el problema
representa un resta las cadenas aceptadas correctas son de la forma ax-b=c; -b+ax=c; c=ax-

b:; c=-b+ax.

Bonn
oonn

Figura 19 Respuestas correctas para restas en el caso ax+b=c

si-eeax R

BEOnn
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Forma ax+by=c

En este caso se deben plantear dos ecuaciones de la forma ax+by=c, a partir de los datos del
problema para modelar un sistema de dos ecuaciones con dos incdgnitas. Este modulo no
presenta identificadores que determinen si son sumas o restas, simplemente se obtienen los
datos del problema y se plantean las ecuaciones, en el entendido que para plantear dichas
ecuaciones se tiene que repasar los casos anteriores o tener conocimientos previos del tema.

Figura 20 Interfaz grafica del caso ax+by=c
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Analisis y Discusion de Resultados

Los mddulos de Planteamiento de Ecuaciones, Resolucion de Ecuaciones y sus médulos
derivados trabajan correctamente, sin desplegar erréneamente interfaces que no
correspondan con la solicitud del usuario.

Los modulos que contienen los casos de planteamiento de ecuaciones de primer grado
presentan irregularidades, cuando al cargar un problema se crean los nimeros aleatorios,
estos pueden representar datos incongruentes en la resolucién del problema, pero al ser el
objetivo y evaluacion de la aplicacion el planteamiento de la ecuacion a partir del
problema, sin importar el resultado del mismo, esta irregularidad no afecta al objetivo del
proyecto.

La aplicacion ha sido probada en distintos dispositivos moviles funcionando de manera
correcta en cada uno de ellos, sin embargo es importante mencionar que el ambiente grafico
(archivos XML) fueron disefiados para el tamafio de pantalla de 5 pulgadas
primordialmente, por esa razon la distribucion de los elementos graficos puede ser distinta a
la mostrada en la vista previa del proyecto en dispositivos que cuentan con resoluciones
diferentes a la establecida, pero esto de ninguna manera afecta la funcionalidad de la
aplicacion.
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Conclusiones

La aplicacion no tiene el peso idéneo (28mb aprox.), se buscaba realizar una “app” mas
ligera pero es debido a que las animaciones estan cargadas dentro de la misma y no dirigido
a algun sitio web, pero precisamente ese es uno de sus factores fuertes debido a que no se
necesita ninguna descarga adicional o conexion a internet, razon por la cual es un
herramienta altamente Util que puede ser utilizada por estudiantes y profesores de
Secundaria que se encuentran en lugares remotos y con escasa comunicacion. Otro punto a
favor consiste en el costo nulo y la disposicién que tienen a toda hora, de este apoyo. Por
supuesto es necesaria una introduccion al manejo por parte del docente, aunque la
aplicacién es muy simple de manejar y, en principio, todo estudiante de secundaria podria
comenzar a trabajarla sin asesoria.

Por otra parte, el sencillo disefio y sus bajos requerimiento de software/hardware permite
compatibilidad con practicamente cualquier dispositivo Android. La estructura de la
aplicacion permite que facilmente se integren nuevas animaciones, problemas y médulos a
futuro, si es que se desea enriquecer la funcionalidad de la misma.

Construir la aplicacion utilizando un ambiente disefiado para crear aplicaciones como lo es
Android Studio reduce el tiempo de desarrollo, debido a que cuenta con herramientas de
compilacion y simulacion, ademéas de que se cuenta con una amplia documentacion que
respalda el software.

La aplicacién cumple con los objetivos establecidos y a lo largo del proceso de desarrollo
no se presentd ningdn inconveniente que retrasara la creacion de la aplicacion o alguno de
sus componentes.
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Anexo

Los apartados siguientes corresponden al codigo implementado para desarrollar la
aplicacion, el nombre de las secciones corresponde con el nombre de los archivos utilizados
en la compilacion de la aplicacion, el directorio especifico se agrega posterior al titulo de la
seccion.

AndroidManifest.xml

ProyectolntegracionPruebas\app\src\main

<Zml version="1.0" encoding="utf-3" 2>
<manifest xmlns:android="http://schenas.android.com/apk/res/android”
package="com.exanple.gandara.proyectointegracionpruebas ">

<application
android:allowBackup="{true"
android:icon="Emipmap/ic launcher"
android:label="XHIGAEA"
android: supportsRtl="trues"
android: theme="Eztyle/AppTheme" >
<activity
android:name=". SplashActivity"
android:label="XHIGABA" >
<intent-filter>
<action andreoid:name="android.intent.action.MATH" />
<category android:name="android.intent.category.LAUNCHER" />
</intent-filter>
<factivity>
<activity android:name=".MainActivity" />
<activity
android:name=".ModuloPlanteaniento"
android:label="Module de Planteamiento de Ecuaciones" />
<activity
android:name=".ModuloResclucion”
android:label="Module de Resolucion de Ecuaciones" />
<activity
android:name=" .ModuloEjemplos"
android:label="Modulo de Ejemplos" />
Lactivity android:name=".ModuloEjenplosCazos" />
<actiwvity android:name=".Ejemplol Planteamieto" />
<actiwvity android:name=".Module Planteamiente Ejercicios" />
<activity android:name=".ModuloPlanteamientoEjerciciosFormalno" />
<activity android:name=".Ejemplco? Planteamiento" />
<activity android:name=".Ejemplo3 Planteamiento" />
<activity android:name=".ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaDos" />
<activity android:name=".ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaTres" />
Lactivity android:name=".ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaCuatro" />
<actiwvity android:name=".Ejemplcod Planteamiento" />
<actiwity android:name=".Ejemplcod Planteamiento" />
<actiwvity android:name=".Ejemplcof Planteamiento" />
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<activity
<actiwvity
<actiwvity
<activity
<activity
<activity
<activity
Lactivity
<activity
<actiwvity
<actiwvity
<activity

android
android
android
android
android
android
android
android
android
android
android
android

</application>

</manifest>

rname="
rname="
rname="
rname="
rname="
rname="
tname="
tname="
rname="
rname="
rname="
iname="

.Ejemplod Resolucion"
+Ejemplol Resclucion”
Ejemplot Resclucion"

.Ejemplo? Planteamiento" />
.Ejemplod Planteamiente" />
Ejemplod Planteamiento" />
Ejemploll Planteamiento" />
.Ejemploll Planteamiento" />
ModuloResolucionEjercicios" />
.Ejemplol Resolucion"
.Ejemplo? Resolucion"
.Ejemplo3 Resolucion"

fs
o
Fs
f>
fs
factivity>
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Codigo Java
ProyectolntegracionPruebas\app\src\main\java\com\example\gandara\proyectointegracionpruebas

Las siguientes clases Java fueron desarrolladas dentro de la aplicacion.
Ejemplol_Planteamiento.java

public class Ejemplol Flanteamieto extends Activity |

private VideoView mVideoView:

EQverride

public woid onCreate (Bundle sawvedInstanceState)

super.cnCreate (savedInastanceState) »

setContentView (R.layout.activity ejemplol planteamieto);
setRequestedOrientaticon (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAFPE) ;

mideoView =(VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplolPlanteamiento) ;

Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackagelName () +"/"+ R.raw.ejemplounoplant) ;
mideoView. setMediaController (new MediaController(this));

mvidecView.3etVideoURI (path) ;

mvideoView. start () :

}
- } - -
Ejemplol_Resolucion.java
public class Ejemplol Reaolucion extends Activity |

private VideoView mVidecView;

@0verride

protected wold onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInatanceState) ;
getContentView (R.layout.activity ejemplol resolucion);
getRequestedOrientation (AetivicyInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAPE) ;
mVideoView =(VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplolResolucion) ;
Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackageName (}+"/"+ R.raw.ejemploresuna);
mVideoView. setMediaController (new MediaController(this)):r
mVidecoWView. 3etVideoURI (path) ;
mVidecoView.start();

}

Ejemplo2_Planteamiento.java

public class Ejemplo2 Flanteamiento extends Rctivity |

private VideoView mVideoView;
E0verride public woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) s
getContentView (R.layout.activity ejemplol planteamiento);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATTON LANDSCAFE) ;
mwideoView =(VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemploZPlanteamiento) ;
Uri path = Uri.parse({"android.resource://"+getPackagelName ()+"/"+ R.raw.ejemplodosplant) ;
mvVideoView.setMediaController (new MediaController (this)):
wVideoView.setVidecoURI (path);
mVidecoView. start();
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Ejemplo2_Resolucion.java
public class EjemploZ Resolucion extends Activity {
private VideoView mVideoView;

@verride
protected woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity ejemplo? rescolucion);
getRequeatedlrientation (ActivicyInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAFE) ;
mVideoWView =(VidecoView) findViewById(R.id.vdoEjemplo2Resolucion) ;
Uri path = Uri.parse({"android.resource://"+getPackageName (jJ+"/"+ R.raw.ejemploresdos) ;
mVideoView. setMediaClontroller (new MediaController{this)):
mwVideoView. setVideolURI (path) ;
mVideoWiew.starc()

}

Ejemplo3_Planteamiento.java

public class Ejemplo3_Planteamiento extends Rctivity |
private VideoView mVideoView;

Edverride public void onCreate (Bundle sawvedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView(R. layout.activity ejemplo3 planteamiento):
setRequestedCrientation (RctivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAPE) ;

mideoView = (VideoView) findViewById(R.id.wdoEjemploSPlanteamiento):

Uri path = Uri.parse{"android.resource://" + getPackageName () + "/" + R.raw.ejemplotresplant);
mideoView. setMediaController (new MediaClontroller (this)):

mVideoView.3etVideoURTI (path) ;

mVideoView.startc():

Ejemplo3_Resolucion.java

public class Ejemplo3 Resolucion extends Activity |
private VideoView mVideoView;

@0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstance3tate) ;
getContentView(R.layout.activity ejemplo3 resolucian);
getRequeatedOrientation (RetivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAFPE) ;
mvVideoView =(VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplo3Resolucion) ;
Uri path = Uri.parse("android.rescurce://"+getPackageName (jJ+"/"+ R.raw.ejemplorestres);
mVideoView. setMediaClontroller (new MediaController (this));
mVideoView. setVideoURI {path) ;
mVideoView. start();
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Ejemplo4_Planteamiento.java

public class Ejemplo4 Flanteamiento extends Activity |
private VideoView mVideoView:

B0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
zetContentView (R.layout.activity ejemplod planteamiento);
zetRequestedfrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAFE) ;

mideoView = (VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplodPlanteamiento);

Uri path = Uri.parse("android.resource://" + getPackageName () + "/" + R.raw.ejemplocuatroplant);
mvideoView.setMediaController (new MediaController{this));

mVideoView. setVideoURI (path)

mideoView.start();

Ejemplo4_Resolucion.java
public class Ejemplod Resclucion extends Zctivity |
private VideoView mWVideoView:

@0wverride
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R. layout. activity ejemplod resolucion);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAPE) ;
mvideoView =(VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplodResolucion) ;
Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackageName ()+"/"+ R.raw.ejemplorescuatro);
mvVideoView. setMediaController (new MediaController(this));
mvideoView.setVideoURT {path) »
mVidecdView.atart () ;

Ejemplo5_Planteamiento.java

public class EjemploS_FPlanteamiento extends Activity |

private VideoView mVideoView;

B0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
getContentView(R.layout.activity ejemplol planteamiento);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAFE) ;

wideoView = (VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemploSPlanteamiento):

Uri path = Uri.parse("andreid.rescurce://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemplocincoplant);
mvideoWiew.setMediaController (new MediaController({this));

mVidediew.setVidecURI (path)

wVidedView.start ()
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Ejemplo5_Resolucion.java
public class Ejemplo5_Resclucion extends Activity |
private VideoView m\VideoView;

@0verride

protected woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R. layout.activity ejemplod resoluciom):
setRequestedOrientation (AetivityInfo. SCREEN ORIENTATTION LANDSCAPE) ;
mVideoView =(VidecoView) findViewById(R.id.vdoEjemploSResolucion) ;
Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackagelName ()+"/"+ R.raw.ejemplorescinco);
mideoView. setMediaController (new MediaController (this)):
mVideoView.setVideoURI (path) ;
mVideoView.start();

Ejemplo6_Planteamiento.java

public class Ejemploé Planteamiento extends RActivity |

private VideoView mVideoWView;

EOverride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) »
setContentView(R.layout.activity ejemploé planteamiento);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAFE) ;

mideoView = (VideoWView) findViewById(R.id.wdoEjemploéPlanteamiento);

Uri path = Uri.parse("android.resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemploseisplant);
mVideoView.setMediaController (new MediaController{this));

mvideoView. setVideoURI (path) »

mVideoView.start({);

Ejemplo6_Resolucion.java
public class Ejemplo6 Resolucion extends Actiwvity |
private VideoView mVideoView;

@0wverride
protected vold onCreate (Bundle savedInstancelState) |
super.onCreate (savedInstanceState)
getContentView (R.layout.activity ejemploé resoluciam);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAPE) ;
mVidecView =({VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemploéResolucion) ;
Uri path = Uri.parse("android.resource://"+getPackagelame ()+"/"+ R.raw.ejemploresseis);
mideoView.setMediaController (new MediaController(this)):
mVidecView. setVideoURI (path) ;
mideoView.startc ()
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Ejemplo7_Plan

public class Ejemp

teamiento.java

1lo7_Planteamiento extends Activity |

private VideoView mVideoView;

@0verride

protected void

onCreate (Bundle savedInstanceState) |

super.onCreate (savedInstancelitate);
setContentView (R.layout.activity ejemplo? planteamiento);
setRequestedOrientation (RetivityInfo. SCREEN ORTENTATTION LANDSCAPE) ;

myidecWView
Uri path =
myidecWView
myidecWView
myidecWView

Ejemplo8_Plan

= (VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplo7Planteamiento);

Uri.parse("android. resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemplosieteplant);

. 3etMediaController (new MediaController(this));
. 3etVideolURI (path) ;
.3tarc();

teamiento.java

public class Ejemplof_ Planteamiento extends Activity |

private VideoView mVideoView;

@dwerride

protected wold onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) ;
zetContentView (R.layout.activity ejemplof planteamienta);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATTION LANDSCAFE) ;

mideoView = (VideoWView) findViewById(R.id.wvdoEjemplofPlanteamiento):
Uri path = Uri.parse("andreid.resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemploochoplant);
mvideoView.setMediaController (new MediaController(this));
mVideoView. setVideoURT {path) ;

mideoWView.start () ;

Ejemplo9_Plan

teamiento.java

public class Ejemplc? Planteamiento extends Activity {

private VideoView mVidecView;

EOverride

protected woid

onCreate (Bundle savedInstanceState) |

super.onCreate (savedInstancelState)
getContentView (R. layout. activity ejemplod planteamiento) ;
setRequestedOrientaticn (RetivityInfo. SCREEN ORIENTATION LANDSCAPE) ;

mVidecView
Uri path =
mvidecWiew
mVidecWiew
myideoWView

= (VideoWView) findViewById(R.id.vdoEjemplofPlanteamiento);

Uri.parse("android.resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemplonueveplant);

.3etMediaController (new MediaController (this)):
.3etVideoURI (path) ;
.3tart{):
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Ejemplo10_Planteamiento.java

public class Ejemplol0_Planteamiento extends Rctivity |

private VideoView mVideoWView;

#override

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity ejemploll planteamiento);
zetRequestedirientation (AetivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAFE) ;

mVideoView = (VideoView) findViewById(R.id.vdoEjemplol0FPlanteamiento);

Uri path = Uri.parse("android.resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemplodiezplant):
mVideoView.setMediaController (new MediaController (this));

mvideoView.3etVideoURI (path)

mideoWView.start ()

Ejemploll_Planteamiento.java
public class Ejemploll Planteamiento extends Activicy |

private VideoView mVideoWiew;

f0verride

protected wvoid onlreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) ;
getContentView (R.layout.activity ejemplell planteamiento):
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATION LANDSCAPE) ;

mVideoWiew = (VideoView) findViewById{R.id.wvdoEjemplollPlanteamiento);

Uri path = Uri.parse("android.resource://" + getPackageName() + "/" + R.raw.ejemploanceplant);
mvideoWiew.setMediaController (new MediaController(this));

mVideoView. setVideoURI (path) ;

mVideoView.start():

}
MainActivity.java

public class MainfActivity extends Rctivity {

ImageButton planteamiento;
ImageButton resolucion;

E0verride

protected wvoid onCreate (Bundle savedInstanceitate) |
super.cnCreate (savedInstanceitate) ;
getlontentView (R.layout. activity main);
setRequeatedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATTON PORTRATT) ;

planteamiento = (ImageButton) findViewBvId(R.id.btnPlanteamiento);

planteamiento.setOnClickListener{(v) = |
Intent intent = new Intent({v.getlontext(), ModulcPlanteamientc.class):
startActivityForResult (intent, 0);
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resolucion = (ImageButton) findViewById(R.id.btnResolucion);

resolucion. setOnClickListener{(v) - |
Intent intent = new Intent(v.getlontext(), ModulcBResclucion.class):
starthctivityForBesult (intent, 0):

Modulo_Planteamiento_Ejercicios.java

public class Modulo Flanteamiento Ejercicics extends RZotivity |

rride

protected void onCreate (Bundle savedInstance3tate) |
super.cnCreate (savedInatanceState) ;
zetContentView (R.layout.activity modulo planteamiente ejercicios):
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATION PORTRATT) ;

Button formalno = (Button) findViewById(R.id.btoFormalno);

formalno.setOnClickListener({(v) - {
Intent intent = new Intent({v.getlontext(), ModuloPlanteamientoEjercicicsFormalno.class);
starthctivityForResult{intent, 0);

bz

Button formalos = (Button) findViewById(R.id.btonFormaDos):

formaDos.setOnClickListener{(v) - |
Intent intent = new Intent({v.getlontext(), ModuloPlanteamientoEjercicicsFormalos.class);
starthActivityForResult (intent, 0);

H=

Button formaTres = (Button) findViewById(R.id.btnFormaTres);

formaTres.setOnClickListener{{v) = {
Intent intent = new Intent(v.getlontext(), ModulcPlanteamientocEjercicicsFormalres.class);
startActivityForBesult (intent, 0):

b

Button formaCuatro = (Buttcon)findViewBvId(R.id.btonFormaCuatro):;

formaCuatro.setOnClicklistener{(v) = [
Intent intent = new Intent (v.getlontext(), ModulcPlanteamientcEjercicicsFormaluatro.class);
starthcetivityForResult (intent, 0):

ModuloAuxiliar.java

public class ModulcBuxiliar |

static int uwltime = 0;
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ModuloEjemplos.java
public class ModulcEjemplos extends Activity |

@0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) ;
gsetContentView (R.layout.activity module ejemplos);
setRequestedOrientation (ActivityInfo.SCREEN ORIENTATION PORTRAIT) ;

Button ejemplolUnc = (Button) findViewById(R.id.btonEjemplolino);
ejemplolno. setOnClickListener((v) » |

Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplol_Flanteamieto.class):

startictivityForResult {intent, 0);
13N

Button ejemplcoDos = (Button) findViewById(R.id.btonEjemploDos):
ejemploDos.setOnClickListener((v) » |

Intent intent = new Intent(v.getlontext(), Ejemplod Flanteamiento.

startlictivityForResult {(intent, 0):
bis

Button ejemploTres = (Button) findViewById(E.id.btnEjemploTres):
ejerploTres.setOnClickListener{(v) - |

Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplo3 Flanteamiento.

startActivityForResult (intent, 0):
I3

Button ejemplofuatro = (Button) LindvViewById(R.id.btoEjemploluatro);
ejemploCuatro.setOnClickListener{(v) = |
Intent intent = new Intent(v.getContexc(), Ejemplod4 Flanteamiento
startictivityForResult {intent, 0);

s

Button ejemploCinco = (Button) findvViewByIld(R.id.btnEjemploCinco);
ejemploCinco. setOnClickListener{(v) = {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), EjemploS5_ Flanteamiento
startictivityForResult {intent, 0);

s

Button ejemploSeis = (Button) findViewByIld(R.id.btnEjemploSeis);
ejemploSeis.setOnClickListener{(w) = |
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplo6 Flanteamiento
startictivityForResult {intent, 0);

s

Button ejemploSiete = (Button) findvViewByIld(R.id.btnEjemploSiete);
ejemploSiete.setOnClicklListener{(v) = {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplo?_ Flanteamiento
startictivityForResult {intent, 0);

s

clazs);

clazs);

.class) ;

.class);

.class);

.class);
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Button ejemplolcho = (Button) findViewById(R.id.btoEjemplolcheo);
ejemplolcho.setOnClickListener{(v) = {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplof_Planteamiento.class):
starthetivityForBesult {intent, 0}
I3

Button ejemploNueve = (Button) findViewByld(R.id.btoEjemplolNueve):
ejemplolueve.setOnClickListener((v) =« {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplod Flanteamiento.class):
starthctivityForBesult {intent, 0}
I3

Button ejemploDiez = (Button) findViewById(R.id.btnEjemploDiez):
ejemploDiez.setOnClickListener{(v) » {
Intent intent = new Intent(v.getlontexc(), Ejemploll Flanteamiento.class);
starthctivityForResult (intent, 0);
bis

Button ejemplolnce = (Button) findViewById(R.id.btoEjemplolnce):
ejemplofnce.setOnClickListener{(v) = |
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemploll_PFlanteamiento.class):
starthActivityForResult {intent, 0});
bis

ModuloEjemplosCasos.java
public class ModulcEjemplosCascs extends Rotivity |

E0verride

protected woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceitate) ;
getlontentView (R.layout.activity modulo ejemplos casos);
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATTON PORTRATT) ;

Button ejemplolUno = (Button) findViewBvId(R.id.btnEjemplolnoR);

ejemplolno. setOnClickListener{(v) = {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplol Resolucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);

I3

Button ejempleoDos = (Button) findViewById(R.id.btnEjemplolosRE);
ejemploDos.setOnClickListener{(v) = {
Intent intent = new Intent(v.getContext(), Ejemplod Resolucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);
I3

Button ejemploTlres = (Button) findViewById(R.id.btnEjemploTresR);
ejemplolres.setOnClickListener{(v) =+ |
Intent intent = new Intent(v.getContext(), EJjemplo3 Resolucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);
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Button ejemploCuatro = (Button) findViewBvyId(R.id.btnEjemplolunatroR);
ejemploCuatre. setOnClickListener{(v) =« {

H

Intent intent = new Intent(v.getlContext(), Ejemplo4 Resclucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);

Button ejemplofince = (Button) findViewById(R.id.btnEjemploCincoR);
ejemploCinco. setOnClickListener{(v) =+ |

H

Intent intent = new Intent(v.getlontext(), Ejemplo5 Resclucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);

Button ejemploSeis = (Button) findViewById(R.id.btoEjemploSeisR);
ejemploSeis.setOnClickListener{(v) = {

H

Intent intent = new Intent(v.getlontext(), Ejemploé Resoclucion.class);
startictivityForResult (intent, 0);

ModuloPlanteamiento.java

public class ModuloPlanteamiento extends RpplompatRetivicy |

EOverride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstance3tate) ;
setContentView (R.layout.activity modulo planteamiento):
setRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORIENTATION PORTRATT);

ImageButton EjemplosPlanteamiento = (ImageButton) findViewById(R.id.btonEjemplos);
EjemplosPlanteamiento.setOnClickListener { (v) »

bz

Intent intent = new Intent(v.getContext(), ModulcEjemplos.class);
startdctivityForBesult (intent, 0):

ImageButton EjercicicsPlanteamiento = {ImageButton) findViewById(R.id.btnPlanteamientoEjercicios);
EjercicicsPlanteamiento.setOnClicklistenexr{(v) - {

e

Intent intent = new Intent(v.getContext(), Modulc Flanteamiento Ejercicios.class):
startActivityForResult{intent, 0);

ModuloPlanteamientoEjerciciosFormauUno.java

public class ModuloPlanteamientocEjerciciosFormalnoe extends Activity |

TextView problemas;
TextView valorIngresado:

Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button

btno;
btnl;
btn2;
btn3;
btn4;
btnd; 40
btné&;
btn7;



Button btn&;

Button btn9;

Button btn;

Button btrnMas;
Button bitnMenos;
Button btnDiv;
Button bitnlgual;
Button btnBorrar;
Button bitnsigPreqg:;
Button bincomprobrar:
Button btnBorrarTodo;
ImageView imgBien:
ImageView imgMal;
String aux = "";
String ¢uekEs ="":
String datoVl = "";
String datoV2 = "";

E0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceitate) |
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity module planteamiento ejercicicos forma uno);
setRequestedOrientation (ActivityInfo.SCREEN ORTENTATTON PORTRATT) ;

problemas = (TextView) findViewById(R.id.txtProblema);
valorIngresado = (TextView) findViewById(R.id.tmxtIngresaEcuacion);
bLtnl {Button) findViewById(R.id.btnCero);

btnl = (Button) findViewBvId(R.id.btnlno):

btn2 = (Button) findViewBvId({R.id.btnDos):

bin3 = (Button) findViewById(R.id.btnTres):;

bind = (Button) findViewBvId(R.id.btnCuatro):

btn5 = (Button) findViewById{R.id.btnlinco):

btné = (Button) findViewById({R.id.btnSeis):

bitn7 = (Button) findViewById({R.id.binSiete);

btng = (Button) findViewById(R.id.btnlcho);

bin% = (Button) findViewById(R.id.btoNuewve);

bitnX = (Button) findViewById(R.id.btnX):;

binMas = (Button) findvViewById(R.id.btoMas):

binMenoz = ({Button) findViewById(E.id.btnMenos):

bitnDiv = (Button) findViewById(R.id.btnlDdivisian):
btnIgual = {Button) findViewById(R.id.btnIgual):
bitnBorrar = (Button) findViewById(R.id.btmBorrar);
binBorrarTodo = (Button) findViewById(R.id.btoBorrarTodo);
bitnsigPreg = (Button) findViewById(R.id.btnSig);
bincomprobrar = (Button) findViewById(R.id.btoComprobar) ;
imgBien = (ImageView)findViewById(R.id.imgBien);

imgMal = (ImageView)IfindViewById({R.id.imgial);

imgMal . setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISTBLE) ;

try {
cargaDatos();

} catch (I0Exception =) |
e.printStacklrace();



btnl.setOnClicklistener((v) =« {

b

imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "0";
valorIngresado.3etText (aux) ;

btnl.setOnClicklListener{(v) =« {

b

imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "1";
valorIngresado.3etText (aux) ;

btn2.setOnClicklistener((v) =« {

b

imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "2";
valorIngresado.3etText (aux) ;

btn3.setOnClickListener({v) =« |

H

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal .setVisikility {ImageView. INVISIBLE) ;

ANK valorIngresado.getText () .toString () ;

aUX = aux + "3";
valorIngresado.setText (aux) ;

btnd.setOnClickListener({v) =« |

H

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = walorIngresado.getText() .toStcring();
aux = aux + "4";
valorIngresado.setText (aux) ;

btni.setOnClickListener({wv) =« {

H

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = walorIngresado.getText() .toStcring();
aux = aux + "3";
valorIngresado.setText (aux) ;

btné.setOnClickListener((v) = {

h

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVizikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getText().toString();
anx = aux + "&";
valorIngresado.setText {aux) ;
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bin8.setOnClicklListener({{v) : |
imgBien.setVisikility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal . setVisikbility {ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getText().toString();
aux = aux + "&";
valorIngresado.3etText (aux) ;

s

bind.setOnClicklListener({({v) : |
imgBien.setVisikility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal . setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;

ANK valorIngresado.getText () .toeString () ;

AUX = aux + "I";
valorIngresado.3etText (aux) ;

s

binX.setOnClickListener({(v) : {
imgBien.setVisikility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal . setVisikbility {ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getText().toString();
aux = aux + "X";
valorIngresado.3etText (aux) ;

s

btnMaz.setOnClickListener{{v) : |
imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "+";
valorIngresado.3etText (aux) ;

e

btnMenoz.set0nClickListener{{v) = |
imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "-";
valorIngresado.3etText (aux) ;

e

btnDiv.setOnClickListener{{v) : |
imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = wvalorIngresade.getText() .toStcring();
aux = aux + "/";
valorIngresado.3etText (aux) ;

e

btnIgual.setOnClickListener{(v) =« {
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) »
aux = wvalorIngresade.getText() .toString():
aux = aux + "=";
valorIngresado.3etText (aux) ;

Ik
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btnBorrar.setOnClickLiatener{(v]) =« |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString() s
if{aux.length{) !=0) {
aux = aux.substring(0, aux.length({) - 1):
valorIngresado.setText (aux) ;

I

btnBorrarTodo. setOnClickListener{{v) =« |
imgBien.setVisibility (ImageView.INVISIBLE) ;
imgMal . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) »
valorIngresado.setText ("")

bh:
btncomprobrar.setinClickListener({v) : [ comprobarBesultado(); }):

btnsigPreg.setOnClickListener{(v) =« |
try |
cargalDatoa() s
1 catch (I0OException e) |
e.printStackTrace () ;

Rk

1

public void cargaDatos() throws ICException |
String cadenaleida = "";
InputStream f£r;

fr = this.getResources () .openBawBesocurce (R.raw. listaproblemas) ;
BufferedReader archivolectura = new BufferedBeader(new Input3treamBeader(fr));

cadenaleida = archivolectura.readLine();

int aleatoric = (int) (Math.random()*10);

if (aleatorio == ultimo) |
aleatoric = (int) {(Math.random()*10);
lelse |

ultimo = aleatorio:
}
int contador = 0;
String pregunta="";

while ({cadenaleida'=null}) {
StringTokenizer 3t = new StringTokenizer{cadenaleida,"|"):
pregunta = st.nextIcken():
¢queEBs = at.nextToken():

if {contador = aleatorio) ]
break;
}
contador+=1;
cadenaleida = archivolectura.readlLine();



archivolectura.cloae();
datoVl {int) (Math.random()*20 + 2)+"";
datoV2 = {int) ((Math.random{)*30 + 15))+"";
pregunta = pregqunta.replace ("vl",datoVl)
pregunta = pregunta.replace ("v2",datoV2);

problemas.setlext (pregunta) ;
valorIngresado.setText ("") 7
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;

public woid comprobarBesultado () {

imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
String datoc = valorIngresado.getlext() .toString();

if {gqueEs.comparelo("+") == 0) {
String cl = "X" + queEs + "" + datoWl + "=" + "" + datoV2;
String c2 = datoVl + "" + qqueEs + "X" + "=" 4+ "' 4 datoV2;
String c3 = datoVv2 + "=" 4+ datoVl + "" + ¢ueEs + "X":
String cd = dateV2 + "=" 4+ "H" + queEs + "" + datoVl;

if {dato.comparelo({cl) == 0} |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{cZ) == 0) |
imgBien.setVisibility (ImageView.VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{c3) == 0) |
imgBien.setVisibility {ImageView. VISIBLE) »
} elzse if (dato.compareTlo({cd) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;

} else [
imgMal .setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

1 else |
String cl = "X¥" + queEs + "" + datoVl + "=" + "' + datoW3;
String c2 = datoV2 + "=" + "X" + ¢ueEs + datoVl;
String c3 = queBs + datoVl + "+" + "X" + "=" + datoViZ;
String c4 = datoV2 + "=" + queEz + datoVl + "+" + "X";

if {dato.comparelo{cl) == 0} [
imgBien.setVisibility {ImageView. VISIBLE) »
} elzse if (dato.comparelo({c?) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelc{c3) == 0){
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} else if (dato.compareloc{cd) == 0){
imgBien.setVisibility (ImageView.VISIBLE) ;
1 elzse |
imgMal . setVizibility (ImageView. VISIBLE) ;
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ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaDos.java

public class ModulocPlanteamientoEjercicicsFormalos extends RZetivity |

TextView problemas;
TextView valorIngresado;

Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button
Button

btnl;

btnl;

btn2:

btn3:

btnd;

btn5;

btné;

btn7;

btns;

btng;

btni;

btnMas;
btrnMenos
btnDiv;
btnIgual;
btnBorrar;
btnsigPreqg;
btncomprobrar;
btnBorrarTodo;

ImageView imgBien;
ImageView imgMal;

String aux = "";
String ¢ueEs ="";
String datoVWl = "";
String datoV2 = "";
@0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceitate) |
super.onCreate (savedlnatancesState) ;
setContentView (R. layout. activity modulo planteamiento ejercicios forma uno);

setRequestedOrientation (RetivityInfo. SCREEN ORTENTATTON PORTRATT) ;

problemas = (TextView) findViewById(R.id.txtProblema):;

valorIngresado
btnd = {Button)
ktnl = {(Button)
btn2 = {(Button)
btn3 (Button)
btnd (Button)
btns {Button)
btné {Button)
btn7 {Button)
btns {Button)
Ltn% (Button)
bitn¥X = (Button)

{TextView) f[indViewById{R.id.txtIngresaEcuacion);
findViewById{R.i
findViewById(E.
findViewById4(E.
findViewById(E.
findViewById(E.
findViewById(E.
findViewById(R.
findViewById (R.
findViewById(R.
findViewById(R.
findViewById(R.

id
id
id

id.
id.
id.
id.
id.
id.
id.
id.

btnlero) »
.btolino) »
.btnDos) ;
btnTres) ;
btnCnatro) »
btonCinco) ;
btnSeis) ;
btnSiete) ;
btonlcha) ;
btnNueve) ;
btnX) ;
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btnMas = (Button) findViewById(R.id.btoMas):

btnMenoz = (Button) findViewById(R.id.btoMenos):

btnDiv = {(Button) findViewById(R.id.btnDiviszian):
btnIgual = {Button) findViewById({R.id.btnIgual);
btnBorrar = (Button) findViewById(R.id.btonBorrar);
btnBorrarTodoe = (Button) findViewById(R.id.btmBorrarTodo);
btnsigPreg = (Button)findViewById(R.id.btonSig);
btnconprobrar = (Button) findViewById(BR.id.btnlomprobar) ;
imgBien = ({ImageView)findViewById(R.id.imgBien)

imgMal = (ImageView)findViewByvIAd(R.id.imgMal):
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLE)
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;

try |
cargalatos();

} catch (I0Exception =) |
e.printStackIrace();

btnl.setOnClickListener{{v) = |
imgBRien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext().toString();
anx = aux + "0";
valorIngresado.setText {aux) ;

[

btnl.setOnClickListener{({v) - [
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = valorIngresado.getlext().toString() s
anx = aux + "1";
valorIngresado.setText {aux) ;

[

btn?.setOnClickListener{{v) = |
imgBRien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext().toString();
anx = aux + "2";
valorIngresado.setText {aux) ;

[

btn3.setOnClickListener{{v) = |
imgBRien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext().toString();
anx = aux + "3";
valorIngresado.setText {aux) ;



btnd.setOnClickListener({wv) |
imgBien.setVisibkbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisikility {(ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
anx = aux + "4";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btn5.setinClickListener{{wv) |
imgBien.setVisibkbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisikility {(ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
aux = aux + "3";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btné.setinClickListener{{wv) : |
imgBien.setVisibkbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisikility {(ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
aux = aux + "&§";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btn7.setOnClickListener({{v) = [
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) »
aux = walorIngresado.getText() .toString() -
aux = aux + "7";
valorIngresado.setText (aux) ;

:

btni.setOnClicklListener({{v) : [
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = walorIngresado.getText() .toStcring();
aux = aux + "g8";
valorIngresado.setText (aux) ;

:

btnd.setOnClicklListener({{v) : [
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = walorIngresado.getText() .toStcring();
aux = aux + "9";
valorIngresado.setText (aux) ;

:

btn¥. setOnClickListener({{v) = [
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVizikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
anx valorIngre=zado.getText () .toString () »
aux = aux + "X";

valorIngresado.setText (aux) ;

:



btnMas.setOnClickListener{(v) = |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
anx = aux + "+";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btnMenos.setfnClickListensr{(v) = {
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
anx = aux + "-";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btnDiv.zetOnClickListener{(v) = |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
anx = aux + "/S";
valorIngresado.setText {aux) ;

s

btnIgual.setinClickListener{({v) = {
imgBRien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVizikility (ImageView. INVISIEBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
aux = aux + "=";
valorIngresado.setText (aux) ;

s

btnBorrar.setOnClickListener{{v) : |
imgBRien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVizikility (ImageView. INVISIEBLE) ;
aux = valorIngresado.getIext() .toString() s
if{aux.length{) !'=0) {
aux = aux.substring(0, aux.length(}) - 1l):
valorIngresado.setText (aux) »

s

btnBorrarTodo.setOnClickListener{{v) =« |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
valorIngresado.setText ("");

s

bthconprobrar.setOnClickListener{{v) - |

comprobarBesultado () ;



btnsigPreqg.setOnClicklistener{(v) - |
try |
cargaDatos ()
1} catch (ICExcepticn e) |
e.printStackIrace();

public vold cargaDatos() throws I0Exception {
String cadenaleida = "";
InputStream fr;

fr = this.getResources () .ocpenBawBescurce (R.raw. listaproblemas?) ;
BufferedBeader archivolectura = new BufferedBeader (new InputStreamBeader(fr));

cadenaleida = archivolectura.readline();

int aleatoric = (int) (Math.random()*10);

if (aleatorio == ultimo) |
aleatoric = {int) (Math.random()*10);
lelse |

ultimo = aleatorio;

int contader = 07

String pregunta="":

while {cadenaleida!=null}) |
StringTokenizer st = new StringTokenizer |{cadenaleida,"|");
pregunta = at.nextIcken();
queEs = st.nextTocken();

if {contador == aleatorio) |
break;
}
contador+=1;
cadenaleida = archivolectura.readline();

archivolectura.close();

datoVl = (int) (Math.random()*20 + 2)+"";
datoV2 = (int) ({Math.zrandom()=*100 + 40))+"";
pregunta = pregqunta.replace ("vl",datoVl) »
pregunta = pregunta.replace ("v2",datoV2);

problemas. setlext (pregunta) ;

valorIngresado.setText ("");

imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;

imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
}

public void comprobarBesultado () {
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
String dato = valorIngresado.getText().toString();
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if (queEs.compareTo("*") == 0} |

String cl = datoVl + "" 4+ "X" + "=" 4 datoV2:
String c2 = "X" + datoVl 4+ "=" + "' 4+ datoV2:
String c3 = dateV2 + "=" + datoVl + "H";
String cd = dateV2 + "=" + "H" + datoVl;

if {dato.comparelo({cl) == 0} |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{cl) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) »
} else if {dato.comparelo{c3d) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} elzse if (datoc.compareTo({cd) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} else |
imgMal.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;

1 elze |
String ¢l = "X" 4+ "/" + datoVl + "=" + datoV2;
String c2 = datoV2 + "=" + "H" 4+ "/" + datoVl;

if {dato.comparelo({cl) == 0} |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{cl) == 0) |
imgBien.setVisikbility (ImageView.VISIBLE) »
1 else |
imgMal.setVisibility {ImageView. VISIBLE) ;

ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaTres.java

public class ModulcPlanteamientoEjercicicsFormalres extends Rctivity |

TextView problemas;
TextView valorIngresado;
Button btnl;
Button btnl;
Button btn2:
Button btn3;
Button btnd;
Button btn5;
Button btné;
Button btn7;
Button btng;
Button btn9;
Button btnX:
Button btnMas:
Button btnMenos;
Button btnDiwv;
Button bitnlgual;



Button btnBorrar;
Button btnsigPreg;
Button btncomprobrar;
Button btnBorrarTodo;
ImageView imgBien;
ImageView imgMal;
String aux = "";
String queEs ="";
String datoVl = "";
String datoV2 "
String datoVs

E0verride

protected wvoid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) ;
setlContentView (R. layout.activity modulo planteamiento ejercicios forma tres);
setRequeatedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATTION PORTRATT) ;

problemas = (TextView) findViewById(R.id.txtProblema);
valorIngresado = (TextView) findViewById(R.id.txtIngresaEcuacion);
bitnd = (Button) findViewById(R.id.btnCero):;

btnl = (Button) findViewById(R.id.btnlno):

btn? = (Button) findViewById(R.id.btnDos):

bitn3 = (Button) findViewById(R.id.btnTres):;

bind = (Button) findViewByvId(R.id.btonCuatro);

btn5 = (Button) findViewById(R.id.btnCinco);

btné = (Button) findViewById(R.id.btnSeis):

btn7 = (Button) findViewById(R.id.btnSiete);

btn8 = (Button) findViewById(R.id.btnlOcho):

btnd {(Button) findViewById(R.id.btoNuewve):

btni (Button) findViewById(ER.id.btnX):

btrnMas = (Button) findViewById(R.id.btnMas):

btnMenos = (Button) findViewById(R.id.btoMenos);

btnDiv = (Button) findViewById(R.id.btonDivision);
btnIgual = (Button) findViewById(R.id.btonIgual);
btnBorrar = (Button) findViewById({R.id.btoBorrar):
btnBorrarTodo = (Button) findViewById(R.id.btonBorrarTodo):
btn=igPreg = (Button) findViewById(R.id.btnSig);
btnecomprobrar = (Button) findViewById(R.id.btnlomprobar) ;
imgBien = {(ImageView)findViewById(R.id.imgBien);

imgMal = (ImageView) findViewById(R.id.imgHal);
imgMal.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;

try |
cargalDatos () s

} catch (I0Exception e) {
e.printStackTrace();

btnl.setOnClicklistener({(v) = {
imgBien.setVisibility (ImageView.INVISIBLE) ;
imgMal.setVizikbility {ImageView. INVISIBLE) »
aux = valorIngresado.getText() .toString()
aux = aux + "0";
valorIngresado.setText (aux) ;

I

52



btnl.setnClickListener({v) = |
imgBien.3setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString();
aux = aux + "1";
valorIngre=zado. setText {aux) ;

bh:

btn2.setOnClicklistener((v) =+ |
imgBien.3setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
X valorIngresado.getlext () .to3String () -
aux + "2";

aux
valorIngre=zado. setText {aux) ;

bh:

btn3.setOnClicklistener((v) = |
imgBien.3setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString();
aux = aux + "3";
valorIngre=zado. setText {aux) ;

bh:

btnd.setfnClickListener({{v) : |
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString();
aux = aux + "4";
valorIngrezado.setText {aux) ;

3

btn5.setfnClickListener{{v) : |
imgBien.3setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal .setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString();
aux = aux + "3";
valorIngrezado.setText {aux) ;

3

btné6.setfnClickListener{{v) : {
imgBien.3setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal .setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString();
aux = aux + "§";
valorIngrezado.setText {aux) ;

3

btn7.setOnClicklistener({(v) : {
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal . setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString():
aux = aux + "7";
valorIngresado.setText (aux) ;

I3
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btni.setOnClicklistener{{v) -« {

s

imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISTIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString() s
aux = aux + "8";
valorIngrezado.setText (aux) ;

btn%.setOnClicklistener{{v) =« {

s

imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISTIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString() s
aux = aux + "9";
valorIngrezado.setText (aux) ;

btnX.setOnClicklistener{{v) - {

s

imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISTIBLE) ;
X

valorIngresado.getIext () .to3tring () -
aux = aux + "X";
valorIngrezado.setText (aux) ;

btnMas.setOnClickListener((v) = {

I

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString()
aux = aux + "+";
valorIngresado.setText (aux) ;

btnMenos.setinClickListener{(v) » {

I

imgBien.setVisibility (ImageView.INVISIBLE) ;
imgMal.setVizikbility {ImageView. INVISIBLE) »
aux = valorIngresado.getText() .toString()
aux = aux + "-";
valorIngresado.setText (aux) ;

btnDiv.setOnClickListener (v} =« {

I

imgBien.setVisibility (ImageView.INVISIBLE) ;
imgMal . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) »
anx valorIngresado.getText () .toString{)

aux = aux + "J";
valorIngresado.setText (aux) ;

btnIqual.setinClickListener{{v) - {

imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getlext() .toString() s
aux = aux + "=";
valorIngresado.setText (aux) ;
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btnBorrar.setinClickListener{{v) : {
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado.getText().toString();
if {aux.length{) !=0) {
aux = aux.substring({0, aux.length() - 1):
valorIngresado. setText {aux) »

s

btnBorrarTodo.setOnClickListener{(v) =« |
imgBien.setVisibkility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal . setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
valorIngresado.setText ("")

I3
btnecomprobrar.setinClickListener{(v) : [ comprobarBesultado(); }):

btnsigPreq.setOnClickListener{(v) =« {
try |
cargalDatos () »
} catch (I0OException e) [
e.printStackTrace ()

1
bis
}
public void cargalatos() throws ICException |
String cadenaleida = "";

InputStream £r;
fr = this.getBesources() .openRawResource (R.raw. listaproblemas3) ;
BufferedBeader archivolectura = new BufferedReader (new InputStreamBeader(fr)):;

cadenaleida = archivolectura.readlLine();

int aleatocric = (int) {(Math.random()*10);

if (aleatorio == ultimo) |
aleatoric = (int) (Math.random()*10);
lelse |

ultimo = aleatorio:
}
int contador = 0;
String pregqunta="";

while (cadenaleida'=null){
StringTeokenizer st = new StringTokenizer {cadenaleida,"|"):
pregunta = st.nextToken():
queEz = st.nextToken():;

if {contador == aleatoric) |
break;
}
contador+=1;
cadenaleida = archivolectura.readline();



archivolectura.close()

datoVl = (int) (Math.randoem()=*10 + 2)+"";
datoV2 = {int) ({({Math.random{)*30 + 15))+"";
dato¥3 = (int) {(Math.random{)=*30 + S0)+"";
pregqunta = pregqunta.replace ("vl",datoVl);
pregqunta = pregqunta.replace ("v2",datoV2);
pregunta = pregunta.replace ("v3",datoV3);

problemas. setText (pregqunta) ;
valorIngresado.setText ("");
imgBRien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;

public void comprobarBesultado () {

imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal .setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
String datoc = valorIngresado.getText().toeString();

if {gueEs.comparelo("+") == 0) [
String cl = datoVl + "" + "K" + ¢queEs + datoVv2 + "=" + datoVi;
String c2 = datoV2 + queEz + datoVl + "" + "X" + "=" + datoVi;
String c3 = datoV3 + "=" + datoVl + "X" + ¢ueEs + datoVv2;
String c4 = datoV3 + "=" + datoV2 + datoVl + "X":
if {dato.compareTo{cl) == 0) |
imgRien.setVisikility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if ({dato.comparelo{c2) == 0} |
imgBien.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{c3) == 0) [
imgBien.setVisibkbility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{cd) == 0) |
imgBien.zsetVigikility (ImageView.VISIBLIE) »
} else |

imgMal.setVisibility {ImageView. VISIBLE) ;

} else if(queEs.comparelc("-") == 0} {
String cl = datoVl + "X" + ¢ueEs + datoVv2 + "=" + datoVl;
String c2 = datoV3 + "=" + datoVl + "X" + ¢ueEs + datoVv2;
String c3 = gqueEs + datoW2 + "+" + datoVl + "X" 4+ "=" + datoV3i:
String c4 = datoV3 + "=" + ¢ueEz + datoV2 + "+" 4+ datoVl + "X":

if {dato.compareTo{cl) == 0) |
imgBien.setVisikility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{cd) == 0} |
imgBien.setVisibkbility (ImageView. VISIBLE) ;
} else if (dato.comparelo{c3) == 0) |
imgBien.zsetVigikility (ImageView.VISIBLIE) »
} else if {dato.comparelo{cd) == 0) |
imgBien.setVisikility (ImageView. VISIBLE) ;
} else |
imgMal.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;
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} else]

String cl = datoVl + "X" + "+" + dateV2 + "=" + datoV3;

if {dato.comparelc{cl) == 0)

imgBien.setVisibkbility (ImageView. VISIBLE) ;

lelse |

imgMal.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

1

ModuloPlanteamientoEjerciciosFormaCuatro.java

public class ModuloFlanteamientocEjercicicsFormaCuatro

TextView valorIngresadolr
TextView valorIngresadol;
TextView problemas;
Button btnl;

Button btnl;

Button btn2;

Button btn3;

Butteon btnd:

Button btnb;

Button btné;

Button btnT7;

Button btng;

Button btn%;

Button btni;

Button btn¥;

Button btnMas;
Button btnMenos:
Button btnDiv;
Button btnIgual;
Button btnBorrar;
Button btnBorrarTodo;
Button btnsigPreq:;
Button btncomprobrar;
ImageView imgBien:
ImageView imgMal:
ImageView imgBien2;
ImageView imgMal2;
String aux = "";
String cueEs ="";
String datoVl = "";
String datoV2 -
String datoV3i = "";
String datoVd = "";
String dateVs = "";
String datoVée = "";

protected wvoid onCreate (Bundle savedInstanceState)

super.onCreate {(3avedInstanceitate) ;

getlontentView (R.layout.activity modulo planteamiento ejercicios forma cuatro);

{

extend=s RActivity |

getRequestedOrientation (ActivityInfo. SCREEN ORTENTATTION PORTRATT) ;
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valorIngresadol [(TextView) findViewById(R.id.txtIngresaEcuacion);
valorIngresado2 = (TextView) IfindViewById(R.id.txtIngresaEcuacionl);
problemas = (TextView) [indViewById(R.id.txtProblema);
btnl = (Button) findViewBvI4d(R.id.btnCero):

btnl = (Button) findViewById(R.id.btnlno):

bktn? = (Button) findViewById(R.id.btnDos):

btn3 = {Button) findViewByIAd({R.id.btnTres):

btnd = (Button) findViewByIld(R.id.btonluatro):

btn5 = (Button) findViewById(R.id.btnlinco);

btné = (Button) findViewById(R.id.btnSeis);

btn7 = (Button) findViewById(R.id.btnSiete);

btng = (Button) findViewById(R.id.btnlOcho):

btn% = (Button) findViewBvId(E.id.btnNuewve);

btnX = (Button) findViewById(E.id.btnX):;

btn¥ = (Button) findViewById(E.id.btn¥);

btrMas = (Button) findViewById(R.id.btnMas):

btrnMencos = (Button) findViewById(R.id.btoMenos);

btnDiv = (Button) findViewById(R.id.btoDivision);
btnIgual = (Button) findViewByvId(R.id.btonIgual);
bitnBorrar = (Button) findViewById(R.id.btnBorrar):;
bitnBorrarTodoe = (Button) findvViewById(R.id.btonBorrarTodo):;
btn=igPreg = (Button) findViewById(E.id.btnSig);
btnconprobrar = (Button) findViewById(R.id.btnComprobar) @
imgBien = {(ImageView) findViewById(R.id.imgBien);

imgMal = [(ImageView)findViewById(R.id.imgMal);

imgBien2 = (ImageView)IfindViewById(R.id.imgBien2);
imgMal? = (ImageView) findViewById(R.id.imgMal2);
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgBien?.setViaikility {ImageView.INVISIBLE) »

imgMal2 . setVigibility (ImageView. INVISIBLE)

try {
cargaDatos();

} catch (I0Exception =) |
e.printStacklrace();

valorIngresadol . setOnFocusChangelistener { (v, hasFocus) : |
valorIngresadel.setInputType (Inputlype. TYPE NULL) ;

binl.setinClicklListener({(v) = {
imgBien.setVisibility ({ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal . setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText () .toString{) s
aux = aux + "0";
valorIngresadol.setText (aux) ;

Hr

binl.setOnClicklListener({{v) = {
imgBien.setVisibility ({ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal . setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText () .toString{) s
aux = aux + "1";
valorIngresadol.setText (aux) ;



btn2.setinClickListener({v) : |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r
aux = aux + "2";
valorIngre=zadol .setText {(aux) »

e

btn3.setOnClicklistener((v) =+ |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r
aux = aux + "3";
valorIngre=zadol .setText {(aux) »

e

btnd.setOnClicklistener((v) =+ {
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r
aux = aux + "4";
valorIngre=zadol .setText {(aux) »

e

btn5.setfnClickListener{{v) : |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r
aux = aux + "5";
valorIngre=zadol .setText {(aux) »

e

btné.setOnClicklistener((v) =+ {
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r
aux = aux + "§";
valorIngre=zadol .setText {(aux) »

e

btn7.setOnClicklistener((v) =+ {
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility ({ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText() .toString()r

aux = aux + "7";
valorIngresadol.setText (aux) ;

e

btni.setOnClicklistener({(v) : |
imgBien.setVisikbility {(ImageView. INVISIBLE) »
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = valorIngresadel.getText().toString();
aux = aux + "8";
valorIngresadol.setlext (aux) ;
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btng.setOnClickListener{({v) = |
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = valorIngresadol.getlext().toString() s
anx = aux + "3";
valorIngresadol.setText {(aux) ;

s

btn¥.setOnClickListener{{v) = [
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = valorIngresadol.getlext().toString() s
anx = aux + "X";
valorIngresadol.setText {(aux) ;

s

btn¥.setOnClickListener{{v) = [
imgBien.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisikbility (ImageView. INVISIBLIE) ;
valorIngresadol.getText () .todtring() »
anx = aux + "Y¥";
valorIngresadol.setText {(aux) ;

A

s

btnMas.setOnClickListener((v) =« |
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVizikbility {(ImageView. INVISIBLE)
aux = valorIngresadol.getText () .toString()
aux = aux + "+";
valoringresadol.setlext {(aux) ;

3

btnMenos.setinClickListener{({v) : {
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) ;
anx = wvalorIngresadel.getText().toeString():
aux = aux + "-";

valoringresadol.setlext {(aux) ;

3

btnDiv.setOnClickListener{((v) =« |
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE)
imgMal.setVisibility {(ImageView. INVISIBLE) ;
anx = wvalorIngresadel.getText().toeString():
anx = aux + "/";
valoringresadol.setlext {(aux) ;

3

btnIgual.setfnClickListener{(v}) = {
imgBien.setVisibkility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVizibility (ImageView. INVISIBLE) ;
e valorIngrezadol .getText () .toString() »
aux = aux + "=";

valorIngresadol.setText {aux) ;

s
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btnBorrar.setOnClickListener{(v) = |
imgBien.setVisikility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal.setVisibility (ImageView. INVISIBLIE) ;
aux = valorlngresadol.getlext().toString() s
if{aux.length{) !'=0) {
aux = aux.substring(0, aux.length({) - 1)
valorIngresadol.setText {aux) »

s

btnBorrarTodo.setfnClickListener{{v)] = |
imgBien.setVisibkbility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVisikility {(ImageView. INVISIBLE) ;
valorIngresadol.setText ("");

:

bthconprobrar.setOnClickListener{{v) - |
comprobarBesultado () ;

s

btnsigPreq.setOnClickListener{(v) =« {
try |
cargalDatos () r
} catch (I0Exception e) |
e.printStackIrace ()

s

e

valorIngresado?.setOnFocuaChangelistener { (v, hasFocus) » |
valorIngresadol. seclnputType (InputType. TYFE NULL) ;

btnl.setinClickListener{{wv) |
imgBien2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal?2.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString() s
aux = aux + "0";
valorIngresado?.setText {(aux) »

s

btnl.setinClickListener{{wv) : |
imgBien2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal?2.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString() s
aux = aux + "1";
valorIngresado?.setText {(aux) »

s

btn2.setinClickListener{{wv) |
imgBien2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal?2.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString() s
aux = aux + "2";
valorIngresado?.setText {(aux) »

s
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btn3.setOnClickListener{(v) =« {
imgBien2.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal2 . getVigibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado?.getText{).toString();
aux = aux + "3";
valorIngresado?.setText (aux) ;

s

btnd.setinClickListener{(v) = {
imgBien2.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal2 . getVigibility (ImageView. INVISIBLE) ;
anx valorIngresado?.getText () .toString() »
aux = aux + "4";

valorIngresado?.setText (aux) ;

s

btn5.setOnClickListener{(v) = {
imgBien2.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal2 . getVigibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresado?.getText{).toString();
aux = aux + "5";
valorIngresado?.setText (aux) ;

s

btné.setOnClickListener{(v) = {
imgBien2.setVigibkility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2 . getViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
anx = valorIngresade?.getText().toeString():
aux = aux + "&";
valorIngresado?.setText {(aux) ;

3

btn7.setOnClickListener{(v) = |
imgBien2.setVigibkility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2 . getViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
anx = valorIngresade?.getText().toeString():
aux = aux + "7";

valorIngresado?.setText {(aux) ;

3

btn8.setOnClickListener{(v) = {
imgBien2.setVigibkility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2 . getViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
anx = valorIngresade?.getText().toeString():
aux = aux + "8§";
valorIngresado?.setText {(aux) ;

3

btng.setOnClickListensr{(v) =+ {
imgBien2.setViaibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal?2. setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
anx valorIngresado?.getText () .toString() »
anx = aux + "9";

valorIngresado?.setText (aux) ;

s



btnX. setOnClickListener({v) = [

s

imgBien?.setViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal? . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString();
anx = aux + "X";
valorIngresado?.setText {(aux) »

btn¥.setOnClickListener({v) = [

s

imgBien?.setViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal? . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString();
anx = aux + "Y¥";
valorIngresado?.setText {(aux) »

btnMas.setOnClickListener{(v) = |

s

imgBien?.setViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal? . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString();
anx = aux + "+";
valorIngresado?.setText {(aux) »

btnMenos.setlnClickListener{(v) = {

:

imgBien?.setViaibkility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal?2 . setVigibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux

valorIngresadol.getText () .toString() ;
aux = aux + "-";
valorIngresado?.setlext (aux) ;

btnDiv.setOnClickListener{(v) = {

:

imgBien?.setVisikility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = walorIngresade?.getText().toString();
aux = aux + "/";
valorIngresado?.setlext (aux) ;

btnIgual.setinClickListener{ (v} : {

:

imgBien?.setVisikility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = walorIngresade?.getText().toString();
aUX = aux + "=";
valorIngresadol.setText (aux) ;

btnBorrar.setOnClickListener{(v) =« |

imgBien?.setViaibility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgMal? . setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;
aux = valorIngresadol.getText().toString();
if{aux.length{) !=0) {
aux = aux.substring({0, aux.length({}) - 1l):
valorIngresado?. setText (aux) ;
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s

btnBorrarTodo.setOnClickListener{(v) = |
imgBien?.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal?.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
valorIngresadol.setText ("");

s

btncomprobrar.setOnClickListener{(v) = |
conprobarResultado()

[

btnsigPreg.setOnClickListener{({v}] = {
try |
cargalatosa () r
} catch (I0Exception e) [
e.printStacklrace();

public void cargalDatos() throws I0Exception |
String cadenaleida = "";
InputStream fr:

fr = this.getBesources () .ocpenBawResource (R.raw. listaproblemasd) ;

BufferedReader archivolectura = new BufferedBeader (new Input3treamBeader(fr)):
cadenaleida = archivolectura.readline();

int aleatoric = {int) (Math.random()*10);
if (aleatorio == ultime) |
aleatoric = (int) {Hath.raﬂdom{;*ld?:

lelse |

ultimo = aleatorio:

1

int contador = 0;
String pregunta="";

while ({cadenaleida'=null)
StringTokenizer st = new StringTokenizer{cadenaleida,"|"):
pregunta = st.nextToken();
cqueEs = st.nextToken();

if {contador == aleatorio) {
break;

}

contador+=1;

cadenaleida = archivolectura.readline();
}
archivolectura.close()
datoVl = ({int) (Math.random()*13 + 5)+"";
datoVv2 = (int) ((Math.randeom()*20 + &))+"";
datoV3 = ({int) (Math.random()*30 + 30)+"";
datoVd = ({int) (Math.random({)*13 + 5)+"";
datceVd = (int) ((Math.randeom()*13 + &))+"";
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datoVé = (int) (Math.randem{)*30 + 30)+"";

pregunta = pregunta.replace ("vl",datoVl);

pregunta = pregqunta.replace ("v2",datoV2);
pregunta = pregqunta.replace ("v3",datoV3);
pregunta = pregqunta.replace ("v4",datoVd) »
pregunta = pregqunta.replace ("v5", datoVs) »

pregunta = pregunta.replace ("v6",datoVe) ;

problemas. setlext (pregunta) ;
valorIngresadol.setTextc("");
valorIngresado?.setTexc("");
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVizikbility {(ImageView. INVISIBLE)
imgBien?.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;

public void comprobarBesultado ()
imgBien.setVisibility (ImageView. INVISIEBLE) ;
imgMal.setVizikbility {(ImageView. INVISIBLE)
imgBien?.setVisibility {ImageView. INVISIBLE) »
imgMal2.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
String date = valorIngresadol.getText () .toString();
String datod = valorIngresado.getlext().todtring();
if {(gqueEs.comparelo("1") == 0) |

String cl = "X" + "+" + "¥" + "=" + datoVl;
String c3 = "4X" + "+" 4+ "I¥" + "=" 4+ datoV2:
if {dato.compareTo(cl) == 0O) |

imgBien.setVisibility (ImageView.VISIBLE) ;
} else |

imgMal.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

if {datol.compareTof{cl3) == 0) |
imgBien?.setVisikbility (ImageView. VISIBLIE) ;
} else |

imgMal2.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

} else if{queEs.compareloc("2") == 0} |
String cl = datoVl + "X" 4+ "+" + datoV2 4+ "Y¥" 4+ "=" + datoV3:r
String c3 = datoVd + "X" + "+" 4+ datoVs + "¥" 4+ "=" + datoVer
if {datoc.compareTo(cl) == Q) |
imgBien.setVisikility (ImageView. VISIBLE) ;
} else |

imgMal.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

if {datol.compareTof{cl3) == 0) |
imgBien?.setVisikbility (ImageView. VISIBLIE) ;
} elzse |

imgMal2.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;



} else if{queEs.comparelo("3") == 0)]

String cl = "2X" 4+ "+ 4 "IY" 4 "= } datoV3:
String €3 = "¥" 4+ "0 4 "E" 4 "=" 1 datoV2;
if {dato.comparelo{cl) == 0) |
imgBien.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;
}
elzse |
imgMal . setVisibility {(ImageView. VISIBLE) »
1
if {datol.comparelo(c3) == 0){
imgBien?.setVisikbility (ImageView. VISIBLE) ;
} else [
imgMal? . setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;
}
} elzse if (queEs.compareTo("4") == 0)]
String cl = "X" 4+ "+" 4+ "¥" 4 "=" } datoV2;
String c2 = "X" + "-" + "¥" 4+ "=" + datoVl;
if {dato.compareTo{cl) == 0){
imgBien.setVisibility (ImageView. VISIBLE) ;
} elze]
imgMal . setVisibility {(ImageView. VISIBLE) »
1

if {datod.comparelo({c?) == 0)]
imgBien?.setVisikbility(ImageView. VISIBLE) ;
} else [
imgMal? . getVisibility (ImageView. VISIBLE) ;

}
ModuloResolucion.java

public class ModulcBesclucion extends Applompatictivity |

@0verride

protected woid onCreate (Bundle sawvedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstanceState);
setContentView (R.layout.activity module resolucion);
setRequestedOrientation (ActivityInfo.SCREEN ORIENTATION PORTRAIT):

ImageButton EjemplcosBesclucicn = (ImageButton) findViewById(R.id.btoEjemplosCasos):
EjemplosResclucion.setOnClickListener({(v) : |
Intent intent = new Intent(v.getContext(), ModulcEjemplosCascs.class):
starthctivityForResult (intent, 0);
3

ImageButton EjercicicsResclucion = (ImageButton) findViewById(R.id.btnResolucionEjercicios);
EjercicicsResolucion.setOnClickListener{(v) = |
Intent intent = new Intent(v.getlontext(), ModulcResclucicnEjercicics.class):
starthetivityForResulc (intent, 0);

I



ModuloResolucionEjercicios.java

puklic class

TextView
TextView
TextView
TextView
TextView
TextView

ModuloResoclucionEjercicics extends Rctivity |

txtEclne;

txtEcDos;

txtvalorX;

txtWalor¥;
txtValoresCorrectos;
txtValoresIncorrectos;

ImageView imgBienR;
ImageView imgMalR;

String
String
String
String
String
String
String
String
Button
Button

auxl =
auxe =
datovl
datoy2
datoV3
datovd
datoVi

datoVe =

btnSigE

cy

btnconprobarEc;
float x,¥r

E0verride
protected woid onCreate (Bundle savedInstanceState) |
super.ocnCreate (savedInstanceState) ;

getContentView (R.layout.activity module reselucion ejercicios);
setRequestedOrientation (ActivityInfc. SCREEN ORIENTATION PORTRATT) ;

txtEclno
txtEcDos
btnSigEc

txtvalorX
txtValor¥
bitncomprobarEc = (Button) findViewById(R.id.btolomprobarEc) ;

txtvValoresCorrectos = (TextView) findViewById{R.id. txtValorCorrecto);

txtValoresIncorrectos = (TextView) findViewBvIA(R.id.txtValorIncorrecto);

imgBienk =
imgMalR =

{TextView) findViewById (R.id. txrtEclno) ;
{TextView) findViewById (E.id. txrtEcDos) »
{Button) findViewById(R.id.btnSigEc) ;
(TextView) findViewById(R.id. txtIngresak) ;
[(TextView) findViewById(E.id. txtTIngresa¥) ;

{ImageView) findViewById (R.id. imgBienResolucionl) ;

{ImageView) findViewById(R.id. imgMalResolucianl) »

txtValoresCorrectos.setVisikbility (TextView. INVISIBLE) ;
txtValoresIncorrectos.setVisibility (TextView. INVISIBLIE) ;
imgMalR. setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;

imgBienR. setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;

sigEcuacion()r

btnSigEc.setOnClickListener{{v) : [ sigEcuaciocn({): }):

btncomprobarEc. setOnClicklistener{(v) : { comprobarEc{); 1):
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public woid sigEcuaciconi){

datoVvl = (int) ({(Math.random({)*10 +
datoVv2 = (int) ((Math.random()*10 +
datoV3d = (int) ((Math.random()*40 +
datovd = (int) ({Math.random()*10 +
datoVd = (int) ((Math.random{)*10 +

+

b:

2))+"";
2))+"";
20))+"";

2)) 4+
2)) 4"
20))+"";

datoVs = (int) ((Math.random({)*40
int cascs = (int) (Math.random()*4
if{casocs == 0) {
auxl = datoVl + "X" + " + " + datoV2 + "I

aux?

txtEclno.setText (auxl) ;
txtEcDos.setText (aux?) ;
txtValorY.setText("");
txtvalori.setText("");

datoVd + "X" + " + " 4+ datoVs + "Y

+ "

+ "=

+ datoV3;
+ datoVe:

rezolverEcl (datoVl, datoVv2?, datoVi, datovd, datoVd, datoVe):

} else if{cascs == 2)]
auxl = datoV1 + "X" + " - " 4+ datoV2 + "E
aux? = datcV4d + "X" + " + " + datoVd + 'Y

txtEcUno. setText (auxl);
txtEcDoz.3etText (auxl)
txtValor¥.setText("");
txtvalori.setTexc(""}):

+ "

+ "=

+ datoV3;
+ datoVe;

regolverEc? (datoVl, datoV2, datovs, datovd, datoVd, datoVe);

} else if{casocs == 3)]

auxl

aux?

txtEcUno.setText (auxl);
txtEcDos.setText {aux?) ;
txtValorY.setText("");
txtvalord.setText("");

datoVl + "X" + " + " 4+ datoV2 + "ET
datoV4d + "X" + " - " + datoV5 + "I

+ 0"

+ "=

+ datoV3;
+ datoVe;

reaolverEcd (datoVl, datoVv2, datoV3, datoVvd, datoVs, datoVe):

} else]
auxl = dateVl + "X" + " - " + datoV2 + "I
aux? = datoVd + "X" + " - " + datoVd + "I

txtEcUno. setText {auxl) ;
txtEcDoz.3etText (auxl)
txtValor¥.setText("");
txtvalori.setTexc(""}):

+

+ "=

+ datovi;
+ datoVé;
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resolverEcd (datoVl, datoV2, datoV3, datovd, datoVd, datoVe);

}
txtvValoresCorrectos.3etVisibility (TextView. INVISIBLE) ;

txtValoresIncorrectos. setVisibility (TextView. INVISIBIE) ;
imgMalR.setVisikbility (ImageView. INVISIBLE) ;
imgBienk.setVisikility {ImageView. INVISIEBLE) ;

public woid resclverEcl(5tring numercl, String numerc?, String numerc3, String numercod,

String numeroS, String numeroh) |

float a = Float.parseFloat (numerol) ;

float b = Float.parseFloat{numercd);

float ¢ = Float.parseFloat({numerc3):

float d = Float.parseFloat{numercd);

float e = Float.parseFloak (numerod) ;

float £ = Float.parseFloat({numercd) ;
y=({{f*a) -(d*c)) / {{e*a) - {d*b:
x=({c - (b*y)) /&
System.out.println{"El valor de x es: " + x);
System.out.println{"El valor de v es: " + ¥):

public woid resclverEc2(String numercl, String numerc?, String numerc3, String numerod,

String numercS, String numercod) |

float a = Float.parseFloat {numercol);

float b = Float.parseFloat {numercl);

float ¢ = Float.parseFloabt{numerol) ;

float d = Float.parseFloat {numerod) ;

float e = Float.parseFloat {numeroS);

float £ = Float.parseFloat {numercd);
y=({{f*a) -{d*c)) /s ({e*a)+(d=*h)):
x=f{c+ (b *y)) [/ a;

Syatem.out.println("El valor de x es: " + X);
Svstem.out.println("El valor de vy es: " + y):

public void resolverEc3 (String numercl, String numerc?, String numerc3, String numerod,

String numerocS, String numercé) {

float &2 = Float.parseFloat (numercl);
float b = Float.parseFloat{numercl) ;
float c = Fleoat.parseFloat {numero3);
float d = Float.parseFloat {numercod);
float & = Float.parseFloat {numerol);
float £ = Float.parseFloabt{numerocé) ;
y=({{d*ec) - {a*f)) /s ({e*a) +(d*k)):

x=1{c-(b*7)) /ar

Svstem.out.println("El valor de x es: " + x);
System.out.println("El valor de vy es: " + y);
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public woid resclwverEcd (String numercl, String numerc2, String numerc3,
String numercoS5, String numercod) |

float a2 = Float.parseFloat({numercl);
float b = Float.parseFloat{numercl):
float ¢ = Float.parseFloat{numerc3):
float d = Float.parseFloat{numercd) :
float e = Float.parseFloat {numercs);
float £ = Float.parseFloat({numercd);

y={f*a)-{d*ec)) / {{d*Db) - {a*e):

x={c+ (b*y)) /a:
System.out.println{"El valor de x es: " + X);
System.out.println{"El valor de vy es: " + y):

public woid comprobarEc{) |
txtWValoresCorrectos.setVisibility (TextView. INVISIBLE) ;
txtValoresIncorrectos.setVisibility (TextView. INVISIBIE) ;
imgMalR. setVisibility {ImageView. INVISIBLE) ;
imgBienR.setVisibility (ImageView. INVISIBLE) ;

if (txtwvalor¥.length()'=0 =z& txtWalorY.length()'=0) {
float datoX = Float.wvalueOf (txtvalorX.getText().toString()):
float datoY = Float.wvaluedf (txtValorY.getText().toString()):

String xCadena = x + "";
String yCadena i

String campoX = datoX + "";
String campoY = dato¥ + "":

String defxladena = "";
String defyCadena = "";
String defCampoX = "";
String deflampo¥ = "";

for{int i=0;i<xCadena.length{):i++){
char caracter = xCadena.charit(i):
if {caracter=='.")]
defxlfadena = xCadena.substring(0,i+2);
break;

for{int i=0;i<yCadena.length{):i++){
char caracter = yladena.charit(i):

if {caracter=='.")]
defyladena = yladena.substring(0,i+2);
break;

}

String numercd,
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for(int i=0;i<campoX.length();i++){
char caracter = campoX.charht{i);

if ({caracter=='.'){
defCampo¥ = campoX.subatring(0,i+42):
break;

t

for(int i=0;i<campoY¥.length():i++){
char caracter = campoY.charAt(i);

if {caracter=='."'){
defCampoY = campoY.substring(0,i+42);
break;
1
i
if (defxCadena.compareTo{defCampoX) == 0 s& defyCadena.comparelo{defCampo¥) == 0) {

txtValoresCorrectos, setVisibility (TextView.VISIBLE) ;
imgBienR. setViaibility (ImageView. VISIBLE) ;

1 else |
txtValoresIncorrectos. 3etVisibility (TextView. VISIBLE) ;
imgMalR.setVisibility (ImageView.VISIBIE) ;

i

1 elze |
Toast.makeText (ModuloResolucionEjercicios.this, "Ho has ingresado los dos wvalores", Toast.LENGTH SHORT).show();

}

SplashActivity.java
public class Splashictivity extends Rctiwvity |
private final int DURACTON SPLASH = 3000; // 3 segundos
Elverride
public wvoid ocnlreate (Bundle savedInstanceState) |
super.onCreate (savedInstance3tate) ;
setContentView (R. layout.activity splash);
new Handler() .postDelayed{{} - {
Intent intent = new Intent({Splashictivity.this, Mainfctivitv.class);
startictivity(intent);

finish{):
}» DURACTON SPLASH)
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Cédigo XML
ProyectolntegracionPruebas\app\src\main\res\layout

Los layouts en XML incluidos en la aplicacion son 29 que representan el entorno grafico de
la aplicacion, en este apartado no se incluyeron todos los archivos, debido a que alguno de
ellos repiten su estructura.

Los siguientes layouts tienen la misma estructura, la Unica variante es la ruta a la clase al
cual estan vinculados, por lo cual solo se enlistardn y se mostrard uno que servird de

ejemplificacion del resto (activity_ejemplol_resolucion.xml,
activity_ejemplo2_resolucion.xml, activity_ejemplo3_resolucion.xml,
activity_ejemplo4_resolucion.xml, activity_ejemplo5_resolucion.xml,
activity_ejemplo6_resolucion.xml, activity_ejemplol__planteamiento.xml,
activity_ejemplo2_planteamiento.xml, activity_ejemplo3_planteamiento.xml,
activity_ejemplo4_planteamiento.xml, activity_ejemplo5_planteamiento.xml,
activity_ejemplo6_planteamiento.xml, activity_ejemplo7_planteamiento.xml,
activity_ejemplo8_planteamiento.xml, activity_ejemplo9_planteamiento.xml,

activity_ejemplo10_planteamiento.xml).
activity_ejemploll_planteamiento.xml

<?m] version="1.0" encoding="utf-8"7>

<LinearLayout
xmlns:android="http://schemas.android. com/apk fres/android"
xmlns:app="http://schemas.android.con/apk/res-auto"
xmlns:tools="http://schemas.android. com/tools"
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"

tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas.Ejenmpleoll Planteamiento">

<WideoWiew
android:id="g+id/vdoEjenplollPlanteamiento"
android:layout width="640dp"
android:layout height="360dp"
android:layout gravity="center wertical|center horizontal"/>
</LinearLayout>

activity_main.xml

<7iml version="1.0" encoding="utf-g" 2>

<LinearlLayout xmlns:android="htip://schemas.android. com/apk/res/android"
xmlng:tools="http: //=chemas .android.com/tools"

android:layout width="match parent"

android:layout height="match parent"
android:background="Ecolor/coloriccent”

android:orientation="wvertical"

android: paddingBot tom="16dp"

android:paddinglef t="64dp"

android: paddingRight="64dp"

android:paddingTop="16dp"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas MainActivity ">
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<Relativelayout

andreid:layout width="match parent"

android:layout height="match parent"
android:layout weight="1"
android:gravity="center wertical |center horizontal">

<TextWView
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

id="E+id/txtPlanteamientoEcuaciones"
layout width="wrap content"

layout height="wrap content"

layout alignParentTop="trus"

layout centerHorizontal="true"
layout gravity="top"
gravity="center horizontal"
textStyle="bold"

textSize="22dp"

text="Planteamiento de Ecuaciones"
texthppearance="?andreid:attr/textippearancelarge" />

<ImageButton

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

id="@E+id/btnPlanteamiento"

layout width="130dp"

layout height="150dp"

layout centerHorizontal="true"

layout centerVertical="trues"
background="gcoclor/colorhccent”
contentDescription="Boton de Planteamiento"
padding="""0dp"

scaleType="centerInside"
src="Edrawable/libroplanteamiento” />

</Belativelayout>

<Relativelayout

andreid:layout width="match parent"

andreid:layout height="match parent"
android:layout weight="1"
android:gravity="center wertical |center horizontal">

<TextWiew
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

id="E+id/txtReszolucionEcuaciones"
layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
layout alignParentTop="trus"
layout centerHorizontal="trues"
layout gravity="top"
gravity="center horizontal"
text5tyle="bold"

textSize="22dp"

text="Resolucion de Ecuaciones"
textippearance="?andreid:attr/textippearancelarge” />
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<ImageButton
android:id="g+id/btnResclucion"
android:layout width="130dp"
android:layout height="150dp"
android:layout centerHorizontal="true"
andreid:layout centerVertical="true"
android:background="Egcolor/coloricocent"”
android:contentDescription="Boton de Resclucion"
android:padding="0dp"
android:scaleType="centerInside"
android:src="Edrawable/resclucionecuaciones" />

</Relativelayout>

</LinearlLayout>

activity_modulo_ejemplos.xml

<?xml version="1.0" encoding="utf-8" 27>
<Relativelayout xmlns:android="http://schemas.android.con/apk/res/android"”
xmlns:tools="http://schemas.android. com/tools"
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"
android:background="Eandroid: color/hele green light"
android:paddingBotton="16dp"
android:paddingleft="64dp"
android:paddingRight="564dp"
android:paddingTop="16dp"
tools i context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas

<Button

android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

android:

<Button

android:
android:

android

android:

android

android:
android:
android:

android

id="g+id/btnEjenplolno"

layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
background="Egcoleor/coloriccent"
text="Ejemplc 1"

layout marginTop="30dp"

:layout below="g+id/txtEjemplolno”
android:

layout alignParentleft="true"
layout alignParentStart="true" />

id="E+id/btnEjenplobos"
layout width="wrap content"

:layout height="wrap content"
android:

background="gcolor/colorAccent”
text="Ejemplo 2"

tlayout alignBaseline="E+id/btnEjemplolne"

layout alignBottom="{E+id/binEjemplolne”
layout toRightOf="g+id/btnEjemplolne”
layout toEnd0f="E+id/binkEjempe]olng"

tlayout marginleft="35dp"
android:

layout marginStart="35dp" />

LModuloE jemplos" >
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<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<TextWView
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<TextWView
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

id="g+id/btnEjemploTres"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
background="gcolor/colorAccent”
text="Ejemplo 3"

layout alignBaseline="E+id/btnEjenploDos"
layout alignBottom="E+id/btnEjemploDos"
layout toRightOf="E+id/btnEjemploDos"
layout toEndOf="E+id/btnEjemploDos"
layout marginleft="33dp"

layout marginstart="33dp" />

id="g+id/btnEjenploCuatro"

layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
layout marginTop="30dp"
background="gcolor/colorAccent”
text="Ejemplc 4"

layout below="Eg+id/txtEjemploDos"
layout alignParentleft="true"
layout alignParentStart="true" />

id="g+id/btnEjenploCinco"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
background="Ecolor/colorAccent”
text="Ejemplo 5"

layout alignBaseline="(+id/btnEjenploCuatro"
layout alignBottom="E+id/binEjemploCuatre”
layout alignleft="E+id/btnEjenplolos"”

layout alignStart="E+id/btnEjemploDos" />

id="g+id/txtEjenplolnog"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
textSize="15dp"

textStyle="bold"

text="Problemas de la forma X + a = c"
layout alignParentTop="true"

layout centerHorizontal="true" />

id="g+id/txtEjenploDos"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
textStyle="bold"

textSize="15dp"

text="Problemas de la forma ax = c"
layout marginTop="30dp"

layout below="E+id/btnEjemplolno”
layout centerHorizontal="true" />
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<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<TextWiew
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

id="g+id/binEjenploSeis"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"

layout alignleft="#+id/btnEjemploTres"
layout alignStart="E+id/btnEjemploTres"
layout alignTop="E+id/bitnEjemploCinco”
background="¢gcolor/colorAccent”
text="Ejemplc &" />

id="E+id/txtEjenploTres"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"

layout below="g+id/binEjemploCinco”

layout centerHorizontal="true"
textStyle="bold"

textSize="15dp"

layout marginTop="30dp"

text="Problemas de la forma ax + b = c" />

id="g+id/btnEjemploSiete"”

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
layout marginTop="30dp"
background="gcolor/colorAccent”
text="Ejemplo 7"

layout below="g+id/txtEjemploTres"
layout alignParentleft="true"
layout alignParentStart="trus" />

id="g+id/btnEjemplolcho"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
background="Ecoler/colorhccent"”
text="Ejemplo 8"

layout alignBaseline="E+id/binEjenploSiste”
layout alignBottom="E+id/btnEjemplosiete”
layout alignleft="E+id/btnEjemploCinco"
layout alignStart="E+id/btnEjemploCinco” />

id="E+id/btnEjenploluewe"”

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"

layout alignleft="E+id/btnEjemploSeis"”
layout alignStart="E+id/btnEjemploSeis"
layout alignTop="E+id/btnEjemplolcho
background="gcolor/colorAccent”
text="Ejemplo 9" />
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<TextWView
android:id="g+id/txtEjemploCuatro"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:layout below="E+id/btnEjemploOcho”
android:layout centerHorizental="true"
android: textStyle="bold"
android: textSize="15dp"
android:layout marginTop="30dp"
android: text="Problemas de la forma ax + by = c" />

<Button

android:id="g+id/btnEjenploDiez"

android:layout width="wrap content”

andreid:layout height="wrap content"

android: text="Ejemplo 10"

android:layout marginTop="30dp"
android:background="Ecolor/colorAccent"”
android:layout below="g+id/txtEjemploCuatro”
android:layout alignleft="@+id/txtEjemploCuatro”
android:layout alignStart="E+id/txtEjemploCuatre” />

<Button

android: id="g+id/btnEjemp]lolnce”
andreid:layout width="wrap content"

andreid:layout height="wrap content"
android:layout alignParentRight="{true"
android:layout marginTop="30dp"
android:layout below="g+id/txtEjemploCuatro”
android:layout marginRight="37dp"
android:background="Egcolor/colorAccent"
android: text="Ejemplo 11" />

</Relativelayouts>

activity_modulo_ejemplos_casos.xml

<?ml version="1.0" encoding="utf-8" 2>
<RelativelLayout xmlns:android="http://schemaz.android.con/apk/res/android”
xmlns: tools="http://schemas .android. com/tools"

android:

android
android
android
android
android
android

layout width="match parent"

tlayout height="match parent"
rpaddingBottomn="16dp"

rpaddingleft="564dp"

rpaddingBRight="64dp"

rpaddingTop="16dp"
ibackground="_Eandroid:color/holo red light"

tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas

<TextView

android:id="g+id/txtTituloMetodos"

android:layout width="wrap content"”

android:layout height="wrap content"

android:layout alignParentTop="trues"

android: layout centerHorizontal="true"

android: layout marginTop="10dp"

android: textStyle="bold"

android: textSize="15%dp"

android: textColor="Fandroid:color/white"
android:text="Método= de resolucion de ecuaciones 2x2" />

JModuloEjenplosCasos" >
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<TextWView

android:
android:
android:
android:
android:
android:
rtext="Método de Suma y Resta"

android

android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<TextView

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button
android

android:
android:
android:
android:
android:
android:
:layout alignStart="E+id/txtTituloMetodos"

android

android:
android:

id="g+id/txtMetodoSunaResta"
layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
layout marginTop="253dp"
textityle="bold"
textSize="20dp"

layout below="@g+id/txtTituloMetodosz"
layout centerHorizontal="true" />

layout width="wrap content"

layout height="60dp"

text="Ejemplc 1"

id="g+id/binEjenplolnoR"

layout marginTop="30dp"

layout below="g+id/txtMetodoSumaResta"
layout alignleft="@+id/txtTituloMetodos"
layout alignStart="F+id/txtTitulcMetodos"
layout marginleft="40dp"

layout marginsStart="40dp" />

layout width="wrap content"

layout height="60dp"

text="Ejemplo 2"

id="g+id/btnEjenploDosR"

layout marginRight="40dp"

layout marginEnd="40dp"

layout alignRight="E+id/txtTitulcMetodos"
layout alignEnd="@#+id/txtTituloMetodos"

layout alignBottom="g+id/btnEjemplolnoR" />

id="g+id/txtMetodoSustitucion"
layout width="wrap content"

layout height="wrap content"
layout below="Eg+id/btnEjenploDosR"
layout centerHorizontal="true"
layout marginTop="35dp"
textS5tyle="bold"

textSize="20dp"

text="Metodo de Sustitucion" />

:layout width="wrap content"

layout height="60dp"

text="Ejemplo 3"
id="g+id/btnEjenploTresR"

layout marginTop="30dp"

layout below="E+id/txtMetodoSustitucion"
layout alignleft="E+id/txtTitulocMetodos"

layout marginleft="40dp"
layout marginstart="40dp" />
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<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<TextView
android
android
android
android

android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

tlayout width="wrap content”

tlayout height="60dp"

rtext="Ejemplo 4"
(id="g+id/binEjenploCuatroR"

tlayout marginRight="40dp"

tlayout marginEnd="40dp"

:layout alignRight="@+id/txtTituloMetodos"
tlayout alignEnd="E+id/txtTituloMetodos"
tlayout alignBottom="E+id/btnEjemploTresR"

Pid="g+id/txtMetodolgualacion”

tlayout width="wrap content"”

:layout height="wrap content"

:layout below="Eg+id/btnEjemploCuatroR"
android:

layout centerHorizontal="true"

tlayout marginTop="35dp"
rtextStyle="bold"
rtextSize="20dp"

itext="Método de Igualacidén" />

tlayout width="wrap content"

tlayout height="60dp"

rtext="Ejemplo 5"
Vid="g+id/binEjenploCincoR"

tlayout marginTop="30dp"

:layout below="g+id/txtMetodoIgualacion"”
tlayout alignleft="@E+id/txtTituloMetodog"
tlayout alignStart="E+id/txtTituloMetodoz"
tlayout marginleft="40dp"

android:

layout marginStart="40dp" />

:layout width="wrap content"

:layout height="&0dp"

:text="Ejemplo &"
tid="g+id/btnEjenploSeisR"

tlayout marginRight="40dp"

tlayout marginEnd="40dp"

tlayout alignRight="E+id/txtTitulclietodos"
tlayout alignEnd="E+id/txtTituloMetodos"”
:layout alignBottom="Eg+id/btnEjemploCincoR" />

</Belativelayout>

£
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activity_modulo_planteamiento_ejercicios.xml

<?ml version="1.0" encoding="utf-8"2>

<Relativelayout xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android”
xmlns:app="http://=schemas.android. com/apk/res-auto"
xmins: tools="http://schemas.android. com/toocls"
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"”
android:background="Eandroid:color/holo green light"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas . Module Planteamiento Ejercicios">

<Button
android:id="g+id/btnFormalnc"
android:layout width="250dp"
android:layout height="wrap content"”
android:layout marginTop="&0dp"
android:background="Ecolor/colorAccent”
android: text="Ejercicios de la forma a + x = c"
android:layout alignParentTop="true"
android:layout centerHorizontal="true" />

<TextWView
android:id="E+id/txtTitulo"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:layout alignParentTop="trus"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTop="25%dp"
android: text="Elige la opcion deseada"
android: textStyle="bold"
android: textSize="16dp" />

<Button
android:id="g+id/btnFormalos"
android:layout width="230dp"
android:layout height="wrap content"
android:layout below="g+id/btnFormalno”
android:background="Egcolor/colorAccent"
android:layout centerHorizontal="true"
andreid:layout marginTop="355dp"
android: text="ejercicios de la forma ax = b" />

<Button
android:id="gf+id/btnFormaTres"
android:layout width="2350dp"
andreid:layout height="wrap content"
android:layout below="E+id/btnFormalosz"
android:background="Egcolor/coloriccent"”
andreoid:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTop="55dp"
android:text="Ejercicios de la forma ax + b = c" />
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<Button
android:id="g+id/btnFormaCuatro"”
andreoid:layout width="255dp"
android:layout height="wrap content"
andreoid:layout below="E+id/btnFormaTres"
android:background="Egcolor/coloriccent"”
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTop="535dp"
android:text="Ejercicios de la forma aX + bY = C" />
</Belativelayout>

Los siguientes layouts tienen la misma estructura, la Unica variante es la ruta a la clase al
cual estan vinculados, por lo cual solo se enlistardn y se mostrard uno que servird de
ejemplificacion del resto (activity modulo_planteamiento_ejercicios_forma_uno.xml,
activity_modulo_planteamiento_ejercicios_forma_dos.xml)

activity_modulo_planteamiento_ejercicios_forma_tres.xml

<2ml version="1.0" encoding="utf-8"2>
<Relativelayout
xmlns:android="http://schemas.android. com/apk/res/android"
xmins:app="http://schemas.android. com/apk/res-auto”
xmlns:tools="http://schemas.android.com/tools"
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"”
android:background="gandroid:color/holo green light”
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas . ModuloPlanteamientoBjerciciosFormaTres ">

<TextView

android:id="g+1id/txtProblema"

android:layout width="wrap content”

android:layout height="wrap content"”

android: inputType="textMultiline"

android:layout centerHorizental="true"

android:layout marginTop="15dp"

android: textSize="17dp"

android: textStyle="bold"

android:gravity="center wertical|center horizontal"

android:text="La edad de Earen aumentada en 12 es igual a 27. ;Cual es la edad de Karen?" />
<TextView

android:id="g+id/txtInstrucciones"

android:layout width="wrap content”

android:layout height="wrap content"

android:layout below="g+id/txtFroblena"

android: textSize="15dp"

android:layout centerHorizontal="trus"

android:layout marginTop="33dp"

android: text="Ingresa la ecuacidn que describa el problema anterior" />

<EditText
android:id="@g+id/txtIngresaEcuacion"
android:layout width="wrap content”
android:layout height="wrap content"”
android:layout below="@+id/txtInstrucciones"
android:layout centerHorizontal="trus"
android:layout marginTop="33dp"
android: focusable="false"
android:background="gandroid:color/background light"
android:ems="10"
android:inputType="text"
android:curserVisible="false"
android: text="" />
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<Button

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

<Button

android:

android

android:

android

android:
android:
android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:

android

android:
android:
android:

<Button

android:

android

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:

android

android:
android:
android:

id="E+id/btnlno"

layout width="50dp"

layout height="350dp"

layout marginleft="33dp"

layout marginstart="35dp"

layout marginTop="42dp"

text="1"

layout below="g+id/txtIngresakcuacion"
layout alignleft="@+id/txtInztrucciones"

tlayout alignStart="@+id/txtInstruccicnes" />

id="gE+id/btnDos"

:layout width="350dp"
android:

layout height="350dp"
layout marginleft="35dp"

tlayout marginsStart="5dp"

text="2"

layout alignBottom="g+id/btnUnc"
layout toRightOf="E+id/btnlnc"
layout alignTop="E+id/btnlno" />

id="g+id/btnTres"

layout width="30dp"
layout height="350dp"
layout marginleft="5dp"
layout marginStart=">5dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnDos"

layout toRightOf="g+id/btnlos"
layout alignTop="g+id/btnlos"
text="3" />

id="E+id/btnMas"

tlayout width="50dp"

layout height="50dp"

layout marginleft="35dp"

layout marginitart=">5dp"

layout alignBottom="E+id/btnTres"
layout toRightOf="E+id/btnTres"
layout alignTop="E+id/binTres"
text="+" />

id="g+id/btnBorrar"
layout width="30dp"
layout height="50dp"
layout marginleft="5dp"
layout marginStart="5dp"

tlayout alignBottom="{E+id/btnMaz"

layout toRightOf="g+id/btnlaz"
layout alignTop="E+id/btnMas"
text="C" />
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<Button
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

tid="E+ids/btnCuatro”

tlayout width="350dp"

tlayout height="50dp"

tlayout alignleft="@+id/btnlno"
tlayout alignStart="F+id/btnlnc"
tlayout below="g+id/btnlnc"
tlayout marginTep=">5dp"
stext="4" >

:id="g+id/btnCinco"

tlayout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginstart=">5dp"

stext="5"

tlayout alignBottom="E+id/btnCuatro"
:layout toRightOf="@g+id/btnCuatro"”
tlayout alignTop="E+id/btnCuatro" />

:id="E+id/btn5eis"

tlayout width="350dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginStart=">5dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnCinco"
ilayout toRightDf="E+id/btnCinco"
:layout alignTop="E+id/bitnCinco"
:text="6" />

1id="E+id/btnMencs"

tlayout width="50dp"

tlayout height="30dp"

tlayout alignleft="E+id/btnlas"
tlayout alignStart="E+id/btnlasz"
tlayout alignTop="E+id/binSeiz"
:text=ll_ll .l'r}

tid="E+id/btnBorrarTodo"

tlayout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginstart=">5dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnMencs"
:layout toRightDf="g+id/btnMencs"
tlayout alignTop="E+id/binMencs"
rtext="CA" />
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<Button
android:id="@g+id/btnSiete"
android:layout width="350dp"
android:layout height="350dp"
android:layout alignleft="E+id/btnCuatro"
andreoid:layout alignStart="E+id/binCuatro”
andreoid:layout below="E+id/btnCuatrc"
andreid:layout marginTop=">5dp"
android: text="7" />

<Button
android:id="g+id/btnOcho™
android:layout width="50dp"
andreoid:layout height="350dp"
andreid:layout alignBeottom="g+id/btniiete"
androeid:layout alignleft="EF+id/btnCince"
andreid:layout alignstart="E+id/btnCinco"
android: text="8" />

<Button
android: id="E+id/btnluewe"
andreid:layout width="50dp"
andreid:layout height="350dp"
android:layout alignBottom="E+id/btnOcho"
android:layout alignleft="g+id/btnsSeis"
android:layout alignStart="g+id/btnSeis"
android:text="9" />

<Button
android:id="g+id/btnDivizion"
android:layout width="30dp"
android:layout height="350dp"
android:layout alignBottom="E+id/binlueve"
android:layout alignleft="E+id/btnMencs"
andreid:layout alignStart="E+id/binlencs"
android: text="/" />

<Button
android:id="g+id/btnCero"
android:layout width="30dp"
android:layout height="350dp"
android:layout alignleft="E+id/btnsiete"
andreid:layout alignStart="E+id/binsiete”
android:layout below="E+id/btnsiete"
andreoid:layout marginTop="5dp"
android: text="0" />

<Button
android:id="g+id/btnX"
android:layout width="30dp"
android:layout height="350dp"
android:layout alignBottom="Eg+id/btnCero"
android:layout alignleft="g+id/btnOcho"
andreoid:layout alignstart="Eg+id/btndchoc"
android: text="X" />



<Butteon
android: id="g+id/btn¥"
android:layout width="30dp"
android:layout height="350dp"
android:layout alignBottom="E+id/btni"
andreid:layout alignleft="F+id/btnluewve"
andreoid:layout alignstart="E+id/bitntuewe"
android: text="¥" />

<Butteon
android:id="g+id/btnIgual"
android:layout width="350dp"
android:layout height="350dp"
andreoid:layout alignBottom="E+id/btni"
android:layout alignleft="E+id/btnDivi=icn"
andreoid:layout alignStart="E+id/btnDivizion"
android: text="=" />

<Button
android:id="E+id/btnSig"
andreid:layout width="120dp"
android:layout height="wrap content"
android:layout alignleft="g+id/btnCero"
android:layout alignParentBottom="true"
andreid:layout alignstart="E+id/btnCerc"
andreoid:layout marginBottom="15dp"
andreid:layout marginleft="Tdp"
andreid:layout margindtart="Tdp"
android: text="5iguiente Problema"
android:textSize="10d4dp" />

<Button
android:id="g+id/btnComprobar"
android:layout width="120dp"
andreid:layout height="wrap content"
andreid:layout alignTeop="@E+id/btnsig"
android:layout toBEnd0f="E+id/bini"
android:layout toRightOf="E+id/btni"
android:textSize="12d4p"
android: text="Comprobacion" />

<ImageView
android:id="g+id/imgBien"
android:layout width="33dp"
android:layout height="35dp"
android:layout alignBottom="g+id/txtIngrezakcuacion"
andreid:layout toEndOf="E+id/binBorrar"
andreoid:layout toRightOf="E+id/btnBorrar”
android:sre="gfdrawable/imgbien" />

< Imageliew
android:id="g+id/imgMal"
android:layout width="35dp"
android:layout height="35dp"
android:layout alignBottom="g+id/txtIngresakcuacion”
android:layout toEndOf="E+id/btnBorrar"”
andreid:layout teRightOf="E+id/btnBorrar”
android:src="Edrawable/imgmal" />

</Relativelayouts>



activity_modulo_ejercicios_forma_cuatro.xml

<?xml version="1.0" encoding="utf-8" 72>
<Relativelayout
xmlns:android="http://schemas.android. con/apk /res/android"”
xmins:app="http: //schemas . android. con/apk/res-auto"
xmlns: tools="http://schemas.android. com/tools"
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"”
android:background="gandroid: color/holo green light"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas . ModnloPlanteamientoEjerciciosFormaCuatro” >

<TextWView
android:id="E+1d/txtProblema"
android:layout width="wrap content”
android: layout height="wrap content"
android:inputType="textMultiLine"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTop="15dp"
android: text5ize="17dp"
android: textStyle="bold"
android:gravity="center vertical|center horizontal"
android:text="La edad de Karen aumentada en 12 ez igual a 27. ;Cual e= la edad de Karen?" />

<TextWView
android:id="g+id/txtInstrucciones"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android: layout below="E+1d/txtProblema"
android: textSize="14dp"
android:layout centerHorizontal="true"
android: layout marginTop="31ldp"
android:gravity="center wvertical|center horizontal"
android: text="Ingresa las ecuaciocnes que describan el problema anterior" />

<EditText
android: id="g+id/txtIngresafcuacion"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content”
android:layout below="g+id/txtInstrucciones"
android:layout centerHorizontal="true"
android: layout marginTop="13dp"
android:background="gandroid: color/background light"
android:ems="10"
android: inputType="text"
android:cursoryisible="false"
android: text="" />

<BditText
android:id="g+id/txtIngresaBcuacion2"
android:layout width="wrap content"
andreid:layout height="wrap content"
andreid:layout below="g+id/txtIngresaEcuacion"
android:layout centerHorizontal="true"
andrelid: layout marginTop="25dp"
android:background="_Fandroid: color/background light"
android:ems="10"
android: inputType="text"
android:cursorVisible="falsze" 86
android: text="" />



<Button

android:

android

android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

<Button

android:
android:
android:

android

android:

android

android:

<Button
android

android:
android:
android:

android

android:
android:

android

android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

android:

<Button
android

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

id="g+id/btnlno"

tlayout width="50dp"

layout height="350dp"

layout marginleft="33dp"

layout marginstart="35dp"

layout marginTop="42dp"

text="1"

layout below="g+id/txtIngresakcuacion"

tlayout alignleft="E+id/txtInstruccicnes"
android:

layout alignStart="E+id/txtInstruccicnes" />

id="E+id/btnDos"
layout width="350dp"
layout height="350dp"

tlayout marginleft="35dp"
android:

layout marginstart="5dp"
text="2"

tlayout alignBottom="{E+id/btnUnc"
android:

layout toRightOf="E+id/btnlnc"
layout alignTop="E+id/btnlno" />

tid="g+id/btnTres"

layout width="30dp"
layout height="350dp"
layout marginleft="5dp"

tlayout marginStart="35dp"

layout alignBottom="E+id/btnDos"
layout toRightOf="g+id/btnlos"

tlayout alignTop="E+id/btnDos"

text="3" />

id="g+id/btnMa="

layout width="50dp"

layout height="50dp"

layout marginleft="35dp"

layout marginitart=">5dp"

layout alignBottom="E+id/btnTres"
layout toRightOf="E+id/btnTres"

:layout alignTop="E+id/btnTres"

text="+" />

:id="g+id/btnBorrar"

layout width="30dp"

layout height="50dp"

layout marginleft="5dp"

layout marginStart="5dp"

layout alignBottom="g+id/btnMas"
layout toRightOf="g+id/btnlaz"
layout alignTop="E+id/btnMas"

:text="C" />
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<Button
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android
android

tid="E+ids/btnCuatro”

tlayout width="350dp"

tlayout height="50dp"

tlayout alignleft="@+id/btnlno"
tlayout alignStart="F+id/btnlnc"
tlayout below="g+id/btnlnc"
tlayout marginTep=">5dp"
stext="4" >

:id="g+id/btnCinco"

tlayout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginstart=">5dp"

stext="5"

tlayout alignBottom="E+id/btnCuatro"
:layout toRightOf="@g+id/btnCuatro"”
tlayout alignTop="E+id/btnCuatro" />

:id="E+id/btn5eis"

tlayout width="350dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginStart=">5dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnCinco"
ilayout toRightDf="E+id/btnCinco"
:layout alignTop="E+id/bitnCinco"
:text="6" />

1id="E+id/btnMencs"

tlayout width="50dp"

tlayout height="30dp"

tlayout alignleft="E+id/btnlas"
tlayout alignStart="E+id/btnlasz"
tlayout alignTop="E+id/binSeiz"
:text=ll_ll .l'r}

tid="E+id/btnBorrarTodo"

tlayout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout marginleft="35dp"

tlayout marginstart=">5dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnMencs"
:layout toRightDf="g+id/btnMencs"
tlayout alignTop="E+id/binMencs"
rtext="CA" />
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<Button
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android
android

<Button
android
android
android
android
android
android
android

rid="g+id/btnSiete"

:layout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout alignleft="@E+id/btnCuatro"
tlayout alignStart="E+id/btnCuatro”
tlayout below="g+id/btnCuatro"
tlayout marginTop="3dp"

stext="7" />

:id="@+id/btn0cho"

tlayout width="50dp"

tlayout height="50dp"

tlayout alignBottom="E+id/bitnSiete"
tlayout alignleft="E+id/binCinco”
tlayout alignstart="E+id/btnCinco"
stext="8" />

tid="E+id/btnluesve"

tlayout width="50dp"

tlayout height="350dp"

tlayout alignBottom="Eg+id/btnlcho"
tlayout alignleft="E+id/binSeis"
:layout alignStart="g+id/btnseis"
:text="0" />

tid="E+id/btnDivision"

tlayout width="350dp"

tlayout height="350dp"

tlayout alignBottom="E+id/btnlueve"
tlayout alignleft="E+id/binMencs"
tlayout alignStart="E+id/btnlencs"
rtext="0" />

iid="E+id/btnCero"

tlayout width="350dp"

:layout height="350dp"

tlayout alignleft="E+id/btnSiete"”
tlayout alignStart="E+id/btnsiete"
tlayout below="E+id/btnSiete"
tlayout marginTeop="35dp"

:text="0" />

tid="g+id/btnX"

tlayout width="350dp"

tlayout height="350dp"

tlayout alignBottom="g+id/btnCero"
tlayout alignleft="E+id /btnOcho"
tlayout alignStart="E+id/btnlcho”
rtext="X" />
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<Butteon
android:
android:
android:
android
android
android:
android

<Butteon
android:
android
android:
android:
android
android:
android:

<Button
android:
android
android:
android:
android
android
android:
android
android
android:
android:

<Button
android:
android
android
android:
android:
android:
android
android:

<ImageView
android:
android:
android:
android
android
android:
android

< Imageliew

android:
android:
android:

android

android:
android:

android

id="g+id/btn¥"
layout width="350dp"
layout height="50dp"

:layout alignBottom="E+id/bHtni"
tlayout alignleft="EF+id/binluewe"

layout alignStart="E+id/btnluewve"

:text="Y" />

id="@E+id/btnIgual"

tlayout width="50dp"

layout height="50dp"
layout alignBottom="E+id/bini"

tlayout alignleft="g+id/btnDivizion"

layout alignStart="E+id/btnDivi=ion"
text="=" />

id="E+id/btnSig"

tlayout width="120dp"

layout height="wrap content"
layout alignleft="E+id/btnCerc"

:layout alignParentBottomn="true"
tlayout alignStart="E+id/btnCerc"

layout marginBottom="15dp"

tlayout marginleft="7dp"
tlayout marginStart="7dp"

text="5iguiente Problema"
textSize="10dp" />

id="E+id/btnComprobar"

tlayout width="120dp"
tlayout height="wrap content"

layout alignTop="Eg+id/btnsig"
layout toBndOf="E+id/btni"
layout toRightOf="g+id/btni"

rtextSize="12dp"

text="Comprobacion" />

id="g+id/imgBien"
layout width="35dp"
layout height="35dp"

:layout alignBottom="E+id/txtIngresakcuacion”
tlayout toEnd0f="E+id/btnBorrar"

layout toRightOf="@+id/btnBorrar"

:src="Edrawable/imgbien" />

id="g+id/imgMal"

layout width="35dp"

layout height="35dp"

tlayout alignBottom="E+id/txtIngrezakcuacion"
layout toEndOf="E+id/btnBorrar"

layout toRightOf="g+id/btnBorrar"
:src="Edrawable/imgmal" />
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<TextView
android:id="g+id/txtEcl"
android:layout width="wrap content"
andreoid:layout height="wrap content"
android: text="Ec. 1"
android:layout above="#+id/txtIngresakcuacicon"
andreid:layout alignleft="@+id/txtEc2"
android:layout aligndtart="E+id/txtEc2" />

<TextView
android:id="g+id/txtEc2"
andreid:layout width="wrap content”
android:layout height="wrap content"
android: text="Ec. 2"
andreoid:layout above="E+id/btnlno"
android:layout alignleft="E+id/btnlnc"
android:layout aligndtart="Eg+id/btnlne" />

<ImageView
android:id="g+id/imgBien2"
android:layout width="33dp"
andreid:layout height="35dp"
andreoid:layout alignBottom="g+id/txtIngresakcuacion"
android:layout toEnd0f="E+id/bitnBorrar”
android:layout toRightOf="g+id/btnBorrar"
android: src="gdrawable/imgbien" />

<ImageView
android:id="E+id/imgMal2"
android:layout width="35dp"
andreoid:layout height="35dp"
android:layout alignBottom="g+id/txtIngresakcuacion"
andreoid:layout toEnd0f="E+id/btnBorrar”
android:layout toRightOf="g+id/btnBorrar"
android:src="Edrawable/immal" />

</Relativelayout>
activity_modulo_resolucion.xml

<Zml version="1.0" encoding="utf-8" 72>

<LinearLayout xmlns:android="http://schemas.android.con/apk/res/android”

xmlns:tools="http://schemnas.android. com/tools"

android:layout width="match parent"”

android:layout height="match parent"
android:background="_Fandroid:color/holo red light"
android:orientation="vertical"

android:paddingBotton="16&dp"

android:paddingleft="564dp"

android:paddingRight="64dp"

android:paddingTop="16dp"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas

JModuloResolucion">
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<Relativelayout
android:layout width="match parent"
android:layout height="match parent"”
android:layout weight="1"
android:gravity="center|center horizontal"
android:orientation="horizontal">

<TextView
android:id="g+id/txtE jemplos"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:layout alignParentTop="trus"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout gravity="top"
android:gravity="center horizontal"
android: textS5ize="18dp"
android: text="Modulo que muestra los distintos métodos de solucidén de un sistema de ecuaciones de primer grado"
android: textAppearance="?android:attr/textAppearancelarge" />

<ImageButton
android:id="g+id/btnEjemplosCasos"
android:layout width="250dp"
android:layout height="150dp"
android:background="gandroid:color/holo red light"
android:contentDescription="boton de ejemplos casos"
android:scaleType="centerInside"
android:src="gdrawable/imgmndoresoclver"
android:layout alignParentBottom="true"
android:layout centerHorizental="true" />

</Relativelayout>

<Relativelayout
android:layout width="match parent"
andreid:layout height="match parent"
android:layout weight="1"
android:gravity="center|center horizontal"
android:orientation="horizontal">

<TextWiew
android:id="g+id/txtPlanteamientoEjercicios"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content”
android:layout gravity="top"
android:gravity="center horizontal"
android: textSize="18d4p"
android: text="Modulo para resolver ejercicios de un sistema de ecuaciones de primer grado"
android: textAppearance="?android:attr/textippearancelarge"
android:layout above="[@+id/btnResclucionEjercicios”
android:layout alignParentlLeft="true"
android:layout alignParentStart="true"
android:layout marginBottom="17dp" />

<ImageButton

android:id="g+id/btnResclucionEjercicios"
android:layout width="250dp"
android:layout height="150dp"
android:background="Eandroid:color/holo red light”
android:contentDescription="boton de ejercicies"
android: scaleType="centerInside"
android:src="fdrawable/imgmdoejemploscasos"
android:layout alignParentBottom="true"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginBottom="8dp" />

</Relativelayout>

</LinearLayout>
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activity_modulo_resolucion_ejercicios.xml

<?iml wversicn="1.0" encoding="utf-8"2>
<Relativelayout
xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmlns:app="http://schenasz.android. com/apk /res-auto”
¥mlns: tools="http://schemas.android.comn/toocls"
android:layout width="match parent"
android:background="gandroid:color/holo_red light”
android:layout height="match parent"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas .ModuloBesoclucionEjercicios">

<TextWiew
android:id="g+id/txtTituloResclucion”
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:layout alignParentTop="true"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTeop="20dp"
android:textSize="18dp"
android:textS5tyle="bold"
android: textAlignment="center"
android: text="Resuelwve el siguiente ejercicio y comprueba tu resultado" />
<TextWiew
android: id="@g+id/txtEclno"
androlid:layout width="wrap content”
androlid:layout height="wrap content"
android:layout below="E+id/txtTituloResolucion"
android:layout centerHorizontal="true"
android:layout marginTop="30dp"
android: text3tyle="bold"
andreoid: textAlignment="center"
android: textS5ize="25dp"
android: text="TextWView" />

<TextView
android:id="g+id/txtEcDos"
android:layout width="wrap content"
android:layout height="wrap content"
android:layout alignEnd="#+id/txtEcUno"
android:layout alignRight="F+id/txtEcUno"
android:layout below="E+1d/txtEclno"
android:layout marginTop="153dp"
android: textStyle="kbold"
android: textSize="25dp"
android: textAlignment="center"
android: text="TextView" />

<TextWView
android:id="g+id/txtValorX"
android:layout width="wrap content"
android: layout height="wrap content”
andreid: layout marginTop="35dp"
android: textStyle="bold"
android: textSize="18dp"
android: text="Ingresa el valor de X gue encontraste:"
android:layout below="g+id/txtEcDos"
android:layout centerHorizontal="true" />



<TextWView

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:

android

<BEditText

android:
android:
android:

android

android:

android

android:
android:
android:

<BditText
android

android:
android:

android

android:
android:
android:
android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:
android:

android

android:
android:

<Button

android:
android:
android:
android:

android

android:
android:

id="@E+id/txtValori"

layout width="wrap content"

layout height="wrap content"

textSize="18dp"

layout marginTop="33dp"

textStyle="bold"

text="Ingresa el valor de ¥ que encontraste:"

tlayout below="E+id/txtIngrezal"
android:

layout centerHorizontal="true" />

id="E+id/txtIngresai"
layout width="80dp"
layout height="30dp"

thackground="_Eandroid:color/background light"
android:

ems="10"
curzorVizible="fal=ze"

rinputType="nunberDecimal |numberSigned"

layout below="@id/txtValorX"
layout marginTop="35dp"
layout centerHorizontal="true" />

id="E+id/txtIngresai"

layout width="8&0dp"
layout height="30dp"

tlayout marginTop="35dp"
android:

cursorVisible="false"

background="EFandroid: color/background light"
inputType="numberDecimal | numbersigned"
layout below="g+id/txtWValori"

layout alignleft="E+id/txtIngresal"

layout alignStart="E+id/txtIngrezal" />

id="E+id/bitnSigEc"

layout width="125dp"

layout height="wrap content"
text="S5iquiente Ecuacion"

layout alignBazeline="@g+id/binComprobarEc"

tlayout alignBottom="E+id/btnComprobarEc"”

layout toleftOf="E+id/txtIngresal"
layout teoStartOf="E+id/txtIngresal" />

id="E+id/btnComprobarEc"
layout width="125dp"

layout height="wrap content"
text="Comprobar Valores"

tlayout marginBottom="20dp"
android:

layout alignParentBottom="trus"
layout toRightOf="@+id/txtIngresai"
layout toEnd0f="E+id/txtIngresal" />
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<Image’iew

android
android
android
android
android
android
android
android

<ImageView

android
android
android
android
android
android
android
android

<TextView

android
android
android
android
android
android
android
android
android

<TextWView

android
android
android
android
android
android
android
android
android

id="g+id/imgBienResclucionl"
2re="Edrawable/imgbien"

tlayout width="35dp"

tlayout height="35dp"

tlayout below="E+id/txtIngresal"
tlayout toleftOf="@E+id/txtEcDos"
tlayout toStartOf="E+id/txtEcDos"
tlayout marginTop="20d4p" />

tid="E+id/imgMalResoclucionl”
:sre="Edrawable/imgmal"

tlayout width="35dp"

tlayout height="33dp"

tlayout below="Eg+id/txtIngresai"
:layout toleftOf="@+id/txtEcDos"
:layout toStartOf="E+id/txtEcDos"
tlayout marginTop="20d4p" />

tid="gE+id/txtValorCorrecto”

tlayout width="wrap content"”

:layout height="wrap content"
:ftext="Excelente !'! Valores Correctos ;"
rtextStyle="bold"

tlayout marginBottom="8dp"

tlayout alignBottom="E+id/imgBienResolucionl"
tlayout toRightOf="E+id/binSigEc"

tlayout toEndOf="E+id/btnsigEc" />

tid="E+id/txtValorIncorrecto"”

tlayout width="wrap content"

tlayout height="wrap content"

:text="11! Valores Incorrectos j;"
rtextityle="kold"

tlayout marginBottom="35dp"

tlayout alignBottom="g+id/imgBienRezclucionl"
:layout toRightOf="E+id/btnSigEc"

tlayout toEndOf="E+id/btnSigEc" />

</Relativelayouts>

activity_splash.xml

<?ml version="1.0" encoding="utf-8" 72>

<RelativelLayout xmlns:android="htip://schemas.android.com/apk/res/android"
xmlns:app="http://schemnas.android.com/apk/res-auto"

xmlns: tools="http://schemas.android.com/tools"

android:layout width="match parent"

android:layout height="match parent"
android:background="gandroid:color/background light"
tools:context="com.example.gandara.proyectointegracionpruebas . SplashActivity ">
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<TextWiew

android:
android:

android

android:
rtextSize="14dp"

android

android:
android:
android:

android

<Imageliew
android

android:
android:

android

android:

<TextWiew

android:
android:
android:
android:
android:
android:
android:
tlayout abowe="@+id/txtInstruccicnesPrincipales"

android

android:
android:

id="g+id/txtInstmccionesPrincipales"
layout width="wrap content"

tlayout height="wrap content"
android:

gravity="center vertical |center horizontal"
text="APRENDIENDO A PLANTEAR ¥ RESOLVER ECUACIONES"

textStyle="bold"
layout marginTop="25dp"
layout below="g+id/imglLogo"

:layout centerHorizontal="ftrue" />

1id="E+id/imgLogo"
android:

layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
sro="Edrawable/xhigaba"

:layout marginTop="353dp"
android:

layout alignParentTop="true"
layout centerHorizontal="true" />

id="g+id/txtTrad"

layout width="wrap content"
layout height="wrap content"
layout marginBottom="13%dp"
layout marginEnd="159dp"
layout marginRight="1%dp"
text="Contar"

layout alignRight="E+id/imgLogo"
layout alignEnd="g+id/imglogoe" />

</Belativelayout>
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Entregables

Los archivos siguientes fueron generados durante el desarrollo del proyecto con el motivo
de cumplir con los entregables comprometidos en la propuesta del mismo.

Un disco compacto que contiene:

v Archivo comprimido con el proyecto desarrollado (Codigo fuente).
v Archivo comprimido con el apk del proyecto.

v' El presente documento.
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